
DF-0197 Campaña 18/05/2015 Distrito Federal Periódico Primera 13 Excélsior No indica No indica Alberto Begné Guerra

DF-0198 Campaña 18/05/2015 Distrito Federal Periódico No indica 2 El Financiero No indica No indica Enrique Quintana

DF-0199 Campaña 18/05/2015 Distrito Federal Periódico Al Frente 04 Milenio No indica Mitofsky Juan Pablo Becerra-Acosta 

DF-0200 Campaña 19/05/2015 Distrito Federal Periódico No indica 2 Excélsior No indica No indica Pascal Beltrán Del Río

DF-0201 Campaña 19/05/2015 Distrito Federal Periódico Primera plana 1 Milenio No indica No indica Carlos Marin 

DF-0202 Campaña 19/05/2015 Distrito Federal Periódico Opinión 4 La Crónica de Hoy No indica No indica Juan Manuel Asai

DF-0203 Campaña 19/05/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 46 El Financiero No indica No indica Pablo Hiriart

DF-0204 Campaña 19/05/2015 Distrito Federal Periódico Economía 8 El Financiero No indica Mitofsky Gabriel Casillas

DF-0205 Campaña 19/05/2015 Distrito Federal Periódico No indica 2 El Financiero No indica No indica Enrique Quintana

DF-0211 Campaña 20/05/2015 Distrito Federal Periódico Al Frente 04 Milenio No indica GEA-ISA Guillermo Valdés Castellanos 

Dgo-0122 Campaña 19/05/2015 Durango Periódico Editoriales 5 El Siglo de Durango No indica No indica Rubén Cárdenas

Dgo-0123 Campaña 19/05/2015 Durango Periódico Local 10 Contexto de Durango No indica Colegio de Matemáticas Martha Casas
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Dgo-0124 Campaña 19/05/2015 Durango Periódico Elecciones 2015 22 Hojas Políticas No indica
Colegio de Licenciados en 
Matemáticas y Educación

Gabriela Arreola y Erika Uribe

Dgo-0125 Campaña 19/05/2015 Durango Periódico No indica 8A Tiempo de Durango No indica
Colegio de Licenciados en 
Matemáticas y Educación

Tiempo de Durango

Dgo-0126 Campaña 19/05/2015 Durango Periódico Local 5 Órale!! Qué Chiquito No indica
Colegio de Licenciados en 
Matemáticas y Educación

Uriel Blanco

Dgo-0127 Campaña 19/05/2015 Durango Periódico Zona de debate 27 Órale!! Qué Chiquito No indica Mitofsky Héctor Soto

Dgo-0128 Campaña 20/05/2015 Durango Periódico No indica 5/A El Sol de Durango No indica
Colegio de Licenciados en 
Matemáticas y Educación

El Sol de Durango

Dgo-0129 Campaña 20/05/2015 Durango Periódico Opinión 37 Hojas Políticas No indica Colegio de Matemáticas Eduardo Serrano

Dgo-0130 Campaña 20/05/2015 Durango Periódico Opinión 20 Hojas Políticas No indica GEA-ISA Guillermo Valdés Castellanos

Gto-0015 Campaña 18/05/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 22 y 23 Periódico Correo No indica MIRAC Periódico Correo 

Mor-0001 Campaña 18/05/2015 Morelos Periódico Elecciones 2015 4 El Regional del Sur No indica MEBA El Regional del Sur 

Nay-0039 Campaña 20/05/2015 Nayarit Periódico Opinión 2A Enfoque No indica Mitofsky Julio Casillas Barajas

SLP-0020 Campaña 14/05/2015 San Luis Potosí Periódico Local 2A El Sol de San Luis No indica Mitofsky El Sol de San Luis 



SLP-0021 Campaña 14/05/2015 San Luis Potosí Periódico Campañas 23 La Razón Altiplano No indica   Mitofsky La Razón Altiplano 

SLP-0022 Campaña 14/05/2015 San Luis Potosí Periódico
Primera plana  y 

Campañas
1 y 6 La Razón San Luis No indica  Mitofsky La Razón San Luis 

Sin-0003 Campaña 16/05/2015 Sinaloa Periódico Tema del Día 26A y 27A El Debate de Culiacán El Debate El Debate El Debate de Culiacán 

Sin-0004 Campaña 17/05/2015 Sinaloa Periódico Tema del Día  24A y 25A El Debate de Culiacán El Debate El Debate El Debate de Culiacán 

Sin-0005 Campaña 18/05/2015 Sinaloa Periódico No indica 22A El Debate de Culiacán El Debate El Debate El Debate de Culiacán 



Sin-0006 Campaña 19/05/2015 Sinaloa Periódico Tema del Día 24A y 25A El Debate de Culiacán El Debate El Debate El Debate de Culiacán 

Sin-0007 Campaña 19/05/2015 Sinaloa Periódico Sinaloa 20A El Debate de Culiacán El Debate El Debate El Debate de Culiacán 

Tam-0013 Campaña 19/05/2015 Tamaulipas Periódico Madero 11 El Sol de Tampico No indica No indica El Sol de Tampico

Ver-0006 Campaña 16/05/2015 Veracruz Periódico Imagen 10 Imagen de Veracruz No indica Impulsos Imagen de Veracruz



DF-0206 Campaña 23/05/2015 Distrito Federal Periódico Primera 7 Excélsior No indica No indica Ivonne Melgar

DF-0207 Campaña 24/05/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 11 La Crónica de Hoy No indica No indica Juan de la Cosa

DF-0208 Campaña 24/05/2015 Distrito Federal Revista Entrevista 12 y 13 Siempre Presencia de México No indica No indica Irma Ortiz 

DF-0209 Campaña 25/05/2015 Distrito Federal Periódico Nación A6 El Universal No indica No indica Ciro Gómez Leyva

DF-0210 Campaña 26/05/2015 Distrito Federal Periódico
Suplemento Los 

Políticos
2 El Economista No indica No indica Dr. Sergio Bárcena Juárez

Dgo-0131 Campaña 24/05/2015 Durango Periódico No indica 2 Impulso de Durango No indica
1.- Buendía&Laredo 
2.- Buendía&Laredo 

3.- BGC
Impulso de Durango

Gto-0017 Campaña 22/05/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 18 y 19 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Gto-0019 Campaña 25/05/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 22 y 23 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Gto-0020 Campaña 26/05/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 20 Y 21 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Gto-0021 Campaña 27/05/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 20 Y 21 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Tam-0014 Campaña 24/05/2015 Tamaulipas Periódico
Primera plana y 

La República
1 y 7A Contacto No indica

1.- Américas de México
2.- GCE

3.- MEBA
Contacto



Tam-0015 Campaña 25/05/2015 Tamaulipas Periódico
Primera plana y 

Ciudad
1 y 6 El Bravo de Matamoros No indica

1.- Américas de México
2.- GCE

3.- MEBA
El Bravo de Matamoros

Tam-0016 Campaña 25/05/2015 Tamaulipas Periódico
Primera Plana y 

Decisión
1 y 6 Expreso de Matamoros No indica

1.- Américas de México
2.- GCE

3.- MEBA
Expreso de Matamoros

Tam-0017 Campaña 26/05/2015 Tamaulipas Periódico Primera Plana 1 El Mercurio de Tamaulipas No indica Américas México El Mercurio de Tamaulipas

Ver-0007 Campaña 23/05/2015 Veracruz Periódico Tuxpan 1 La Opinión de Poza Rica No indica Berumen y Asociados Tuxpan La Opinión de Poza Rica

Yuc-0007 Campaña 27/05/2015 Campeche Periódico Primera Plana 1 Tribuna No indica Nexum Making Business Tribuna

DF-0212 Campaña 28/05/2015 Distrito Federal Revista
Táctica y 

Estrategia 
14 y 15 Emeequis No indica No indica Eemeequis 

DF-0213 Campaña 29/05/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 46 El Financiero No indica No indica Pablo Hiriart 

DF-0214 Campaña 31/05/2015 Distrito Federal Revista Portada 8 a 13 Cambio No indica Gii360 Grupo Impacto Cambio 



DF-0215 Campaña 31/05/2015 Distrito Federal Revista
Reflexiones 

constitucionales 
52 y 53 Siempre Presencia de México No indica No indica Siempre Presencia de México 

DF-0216 Campaña 31/05/2015 Distrito Federal Periódico Opinión A16 El Universal No indica Mitofsky Francisco Valdés Ugalde 

DF-0217 Campaña 31/05/2015 Distrito Federal Periódico No indica 19 Congresistas No indica Buendía&Laredo Paula Worms 

DF-0218 Campaña 31/05/2015 Distrito Federal Revista 52, 53 y 54 Análisis Proceso No indica Mitofsky Héctor Tajonar 

DF-0219 Campaña 31/05/2015 Distrito Federal Revista 56 y 57 Análisis Proceso No indica No indica Jesús Cantú 

DF-0220 Campaña 01/06/2015 Distrito Federal Periódico
Política y 
Sociedad 

41 El Economista No indica No indica Alberto Aguirre 

DF-0221 Campaña 01/06/2015 Distrito Federal Periódico México 10 La Razón No indica No indica Julio Trujillo 

DF-0222 Campaña 01/06/2015 Distrito Federal Periódico Primera 10 Excélsior No indica 
1.- BGC

2.- Mitofsky 
3.-Parametría 

Ulises Beltrán 

DF-0223 Campaña 02/06/2015 Distrito Federal Periódico Opinión A18 El Universal No indica No indica César Camacho 

DF-0224 Campaña 02/06/2015 Distrito Federal Periódico Al frente 3 Milenio No indica No indica Leopoldo Gómez 



DF-0225 Campaña 02/06/2015 Distrito Federal Periódico Internacional 7 El País No indica No indica El País 

DF-0226 Campaña 02/06/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 8 La Crónica de Hoy No indica BGC Dr. Manuel Añorve Baños 

DF-0227 Campaña 02/06/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 49 El Financiero No indica No indica El Financiero 

DF-0228 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 1 y 50 El Financiero No indica Parametría El Financiero 

DF-0229 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico
Política y 
Sociedad 

37 El Economista No indica Mitofsky El Economista 

DF-0230 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 9 La Crónica de Hoy No indica GEA-ISA La Crónica de Hoy 

DF-0231 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Nacional 9 La Crónica de Hoy No indica Mitofsky La Crónica de Hoy 

DF-0232 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Nación 1 y A8 El Universal El Universal Buendía&Laredo El Universal 

DF-0233 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Primera 1 y 9 Excélsior BGC BGC BGC-Excélsior 



DF-0234 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico
Política y 
Sociedad 

38 El Economista No indica No indica Roy Campos 

DF-0235 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Primera 5 Excélsior No indica GEA-ISA Excélsior 

DF-0236 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico No indica 2 El Financiero No indica Parametría Enrique Quintana 

DF-0237 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico México 8 La Razón No indica Mitofsky Raymundo Sánchez 

DF-0238 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Al frente 4 Milenio No indica GEA-ISA Guillermo Valdés Castellano 

DF-0241 Campaña 02/06/2015 Distrito Federal Periódico Ciudad 2 Reforma Grupo Reforma Grupo Reforma Reforma 

Gto- 0023 Campaña 28/05/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 22 y 23 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Gto- 0024 Campaña 29/05/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 22 Y 23 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Gto- 0026 Campaña 01/06/2105 Guanajuato Periódico Vida Pública 24 Y 25 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Gto- 0027 Campaña 02/06/2015 Guanajuato Periódico Vida Pública 26 Y 27 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo 

Dgo-0136 Campaña 01/06/2015 Durango Periódico No indica 12/A El Sol de Durango No indica

1.- Parametría
 2.- Mitofsky 
3.- Reforma
4.- GEA-ISA
5.- Excélsior

El Sol de Durango

Dgo-0137 Campaña 01/06/2015 Durango Periódico No indica 5A Tiempo de Durango No indica

1.- Parametría
 2.- Mitofsky 
3.- Reforma
4.- GEA-ISA
5.- Excélsior

Tiempo de Durango

Dgo-0138 Campaña 03/06/2015 Durango Periódico Semana Política 4B Victoria de Durango No indica Mitofsky Víctor Hernández

Dgo-0142 Campaña 30/05/2015 Durango Periódico No indica 5/B y 6/B El Sol de Durango No indica No indica Victor Samuel Palencia 

Ver-0009 Campaña 29/05/2015 Veracruz Periódico Genreral 5 Diario Política No indica 
Grupo Consultor Santoyo y 

Asociados
Diario Política 



Ver-0010 Campaña 30/05/2015 Veracruz Periódico Local 4 y 5 El Mundo de Orizaba No indica 
Grupo Consultor Santoyo y 

Asociados
El Mundo de Orizaba 

Ver-0012 Campaña 03/06/2015 Veracruz Periódico General 9 Diario Política No indica No indica Diario Política 

Ver-0014 Campaña 03/06/2015 Veracruz Periódico Primera Sección 3 El Dictamen No indica Neuropolítika El Dictamen

Ver-0015 Campaña 03/06/2015 Veracruz Periódico Imagen 3 Imagen de Veracruz No indica Neuropolítika Imagen de Veracruz

Ver-0016 Campaña 02/06/2015 Veracruz Periódico Prinicipales 3 Diario Política No indica 
Grupo Consultor Santoyo y 

Asociados
Diario Política 

Zac-0005 Campaña 01/06/2015 Zacatecas Periódico No indica 1-3 La Jornada Zacatecas La Jornada Zacatecas
Laboratorio de Estadística y 
Matemáticas Aplicadas de 

la UAZ
La Jornada Zacatecas

Zac-0006 Campaña 02/06/2015 Zacatecas Periódico No indica 1 a 3 La Jornada Zacatecas La Jornada Zacatecas
Laboratorio de Estadística y 
Matemáticas Aplicadas de 

la UAZ
La Jornada Zacatecas

Zac-0007 Campaña 03/06/2015 Zacatecas Periódico No indica 1-3 La Jornada Zacatecas La Jornada Zacatecas
Laboratorio de Estadística y 
Matemáticas Aplicadas de 

la UAZ
La Jornada Zacatecas

DF-0244 No aplica 05/06/2015 Distrito Federal Periódico Internacional 5 El País No indica GEA-ISA El País 

DF-0245 No aplica 05/06/2015 Distrito Federal Periódico
Política y 
Sociedad 

37 El Economista No indica No indica Alberto Aguirre 



DF-0246 No aplica 06/06/2015 Distrito Federal Periódico Internacional 4 El País No indica No indica El País 

DF-0247 No aplica 07/06/2015 Distrito Federal Periódico No indica 2 Reforma No indica No indica Reforma

DF-0248 No aplica 07/06/2015 Distrito Federal Revista Elecciones 2015 6-9 Proceso No indica 

1.- Parametría
2.- BGC

3.- Mitofsky 
4. Parametría 

Proceso 

DF-0249 No aplica 08/06/2015 Distrito Federal Periódico Elecciones 6-7 Reporte Índigo No indica Parametría Reporte Índigo 

DF-0250 No aplica 09/06/2015 Distrito Federal Periódico Primera 14 Excélsior No indica 

1.- Parametría
2.- Mitofsky 
3.- GEA-ISA

4.- BGC-Excélsior
5.- PREP 

Excélsior 

Pue-0004 Campaña 23/04/2015 Puebla Periódico No indica 1 y 5
La Opinión de Izúcar de 

Matamoros 
No indica 

1.- Indicadores 
2.-  BEAP

La Opinión de Izúcar de 
Matamoros 

Pue-0005 Campaña 12/05/2016 Puebla Periódico Regional 11 The Mixteca Times No indica 
1.- BEAP

2.- Indicadores
The Mixteca Times 

Pue-0006 Campaña 14/05/2015 Puebla Periódico No indica 1 y 5
La Opinión de Izúcar de 

Matamoros 
No indica 

1.- BEAP
2.- Indicadores

La Opinión de Izúcar de 
Matamoros 



DF-0239 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Política 16 Milenio No indica 
1.- Mitofsky
2.- GEA-ISA 

3.- Parametría 
Milenio

DF-0240 Campaña 03/06/2015 Distrito Federal Periódico Internacional 6 El País No indica Parametría El País 

DF-0242 Campaña 04/06/2015 Distrito Federal Periódico Nación A8 El Universal No indica No indica El Universal 

DF-0243 Campaña 04/06/2015 Distrito Federal Periódico Nación A9 El Universal No indica No indica Ricardo Raphael 

Dgo-0132 Campaña 28/05/2015 Durango Periódico Editoriales 4 El Siglo de Durango No indica Mitofsky Omar Ortega Soria

Dgo-0133 Campaña 28/05/2015 Durango Periódico Zona de debate 33 Órale!! Qué Chiquito No indica No indica Dionel Sena

Dgo-0135 Campaña 01/06/2015 Durango Periódico Semana Política 5B Victoria de Durango No indica Mitofsky Víctor Hernández



LOCALIZACIÓN CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS Indeciso No sabe No contestó
Contactos no 

exitosos sobre total 
de intentos

Negativa a 
contestar o 

abandono de 
encuesta

General

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica +/- 3.1 %

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica Distrito Electoral Federal 04 No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica Distrito Electoral Federal 04 No indica No ¿Por qué candidato votaría usted el próximo 7 de junio para diputado federal por el distrito 04? 28% No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

TASA DE RECHAZO

NIVEL DE 
CONFIANZA

ERROR ESTADÍSTICO
MÉTODO DE 

RECOLECCIÓN 
MÉTODO DE MUESTREO

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

POBLACIÓN DE LA MUESTRA

CUENTA CON LEYENDA DE 
VALIDEZ ESTADÍSTICA 

FRASEO

MONITOREO EN MEDIOS IMPRESOS SOBRE ENCUESTAS, SONDEOS Y CONTEOS RÁPIDOS DEL PEF 2014 - 2015
VIGÉSIMO CUARTO PERIODO

Marco metodológico
TIPO DE NO RESPUESTA %



No indica No indica Distrito Electoral Federal 04 No indica No ¿Por cuál candidato votaría usted? No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica Distrito Electoral Federal 04 No indica No No indica 28% No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica Distrito Electoral Federal 04 No indica No ¿Por qué candidato votaría usted el próximo 7 de junio para diputado federal por el distrito 04? No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica Distrito Electoral Federal 04 No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica Distrito Federal No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

Vivienda

Secciones electorales del INE. Selección 
de viviendas: Arranque aleatorio simple 
y sistemático. Método de selección de 

unidades de observación: Aleatoria.

500
Municipio de San Miguel de 

Allende, Guanajuato.
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 46.2% No indica No indica 27.80% 95% +/- 4.5%

No indica No indica No indica No indica No Si el día de hoy fueran las elecciones para Diputado Federal, ¿por quién votaría? No indica No indica 24% No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 



No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica 28.40% No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica 28.40% No indica No indica No indica No indica No indica 

Vivienda

Marco de muestreo el listado de las 
secciones electorales en el Estado de 

Sinaloa. Sistemática y Aleatoria 20 
puntos de levantamiento por cada uno 

de los distritos electorales, en los que se 
aplicó la encuesta hecha en los hogares 

de los entrevistados.

600 Distritos 05 y 07 del Estado.
Personas mayores de edad, con credencial de elector y 

que fueran a votar en las próximas elecciones.
No

1.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Quinto Distrito, ¿por cuál candidato 
votaría usted?

2.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado del Quinto Distrito, ¿por cuál partido votaría usted?

3.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Séptimo Distrito, ¿por cuál candidato 
votaría usted?

4.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Séptimo Distrito, ¿por cuál partido 
votaría usted?

No indica No indica

1.- 12.1%
2.- 11.9%
3.- 0.3%
4.- 2.3%

No indica No indica No indica 95% +/- 5.65%

Vivienda

Marco de muestreo el listado de las 
secciones electorales en el Estado de 

Sinaloa. Sistemática y Aleatoria 20 
puntos de levantamiento por cada uno 

de los distritos electorales, en los que se 
aplicó la encuesta hecha en los hogares 

de los entrevistados.

600 Distritos 05 y 07 del Estado.
Personas mayores de edad, con credencial de elector y 

que fueran a votar en las próximas elecciones.
No

1.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Quinto Distrito, ¿por cuál candidato 
votaría usted?

2.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado del Quinto Distrito, ¿por cuál partido votaría usted?

3.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Séptimo Distrito, ¿por cuál candidato 
votaría usted?

4.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Séptimo Distrito, ¿por cuál partido 
votaría usted?

No indica No indica

1.- 12.1%
2.- 11.9%
3.- 0.3%
4.- 2.3%

No indica No indica No indica 95% +/- 5.65%

Vivienda

Marco de muestreo el listado de las 
secciones electorales en el Estado de 

Sinaloa. Sistemática y Aleatoria 20 
puntos de levantamiento por cada uno 

de los distritos electorales, en los que se 
aplicó la encuesta hecha en los hogares 

de los entrevistados.

300 Distritos 03 del Estado.
Personas mayores de edad, con credencial de elector y 

que fueran a votar en las próximas elecciones.
No

1.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Tercer Distrito, ¿por cuál candidato 
votaría usted?

2.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado del Tercer Distrito, ¿por cuál partido votaría usted?
No indica No indica

1.- 1.3%
2.- 4.9%

No indica No indica No indica 95% +/- 5.65%



Vivienda

Marco de muestreo el listado de las 
secciones electorales en el Estado de 

Sinaloa. Sistemática y Aleatoria 20 
puntos de levantamiento por cada uno 

de los distritos electorales, en los que se 
aplicó la encuesta hecha en los hogares 

de los entrevistados.

1500
08 Distritos Federales en los que 

se divide el Estado. 
Personas mayores de edad, con credencial de elector y 

que fueran a votar en las próximas elecciones
No

Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por su distrito, ¿por cuál candidato votaría 
usted? 

No indica No indica 

Distrito 02: 
2.7%

Distrito 03: 
1.3%

Distrito 04: 
2.7%

Distrito 05: 
12.1%

Distrito 06: 
10.4%

Distrito 07: 
0.3%

Distrito 08: 
12.70%

No indica No indica No indica 95% +/- 5.65%

Vivienda

Marco de muestreo el listado de las 
secciones electorales en el Estado de 

Sinaloa. Sistemática y Aleatoria 20 
puntos de levantamiento por cada uno 

de los distritos electorales, en los que se 
aplicó la encuesta hecha en los hogares 

de los entrevistados.

No indica Distritos 03 del Estado.
Personas mayores de edad, con credencial de elector y 

que fueran a votar en las próximas elecciones
No

1.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado federal por el Tercer Distrito, ¿por cuál candidato 
votaría usted?

2.- Si hoy fueran las elecciones para elegir al diputado del Tercer Distrito, ¿por cuál partido votaría usted?
No indica No indica 

1.- 1.3%
2.- 4.9%

No indica No indica No indica 95% +/- 5.65%

No indica No indica Distrito VII No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

Telefónica

Sorteo aleatorio de los números 
telefónicos por contactar en la Base 

Nacional de Números Telefónicos 
Disponibles que publica COFETEL, 

actualizada a noviembre de 2012; se 
solicita poner al habla a algún habitante 

de la casa, mayor de 18 años.

625

Municipios de Xalapa, Veracruz, 
Boca del Río, Orizaba, Córdoba, 

Coatzacoalcos, Tuxpan, Minatitlán 
y Poza Rica

Persona mayor de 18 años con credencial para votar del 
Estado de Veracruz

Sí ¿Si el día de hoy hubiera elecciones para Diputado Federal de su Distrito, ¿por qué partido votaría usted? No indica

Gráfica: 27.8%
Boca del Río: 7.9%

Coatzacoalcos: 64.3%
Córdoba: 40.7%

Minatitlán: 13.6%
Orizaba: 39.4%

Poza Rica: No indica
Tuxpan: 19.5%

Veracruz: 27.6%
Xalapa: 20.6%

No indica No indica No indica No indica 95% +/- 4%



No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

Vivienda No indica No indica No indica No indica No No indica No indica
1.- No indica 
2.- No indica 

3.- 13%
No indica No indica No indica No indica No indica +/- 3.5%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: Arranque 
aleatorio simple y sistemático.

500 Municipio de Salvatierra.
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito, ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 52% No indica No indica 24.3% 95% +/- 4.5%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: arranque 
aleatorio simple y sistemático.

500 Municipio de Irapuato.
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 49% No indica No indica 22.4% 95% +/- 4.5%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: arranque 
aleatorio simple y sistemático.

500 Municipio de Celaya.
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para Diputado(a) Federal del Distrito ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 50% No indica No indica 34.6% 95% +/- 4.5%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: arranque 
aleatorio simple y sistemático.

500 Municipio de Dolores Hidalgo.
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito, ¿por cuál partido votaría? No indica No indica 49.3% No indica No indica 20.8% 95% +/- 4.5%

Cara a cara No indica 600 IV Distrito Federal
Mayores de edad con credencial para votar que habitan 

la zona urbana.
No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica



Cara a cara No indica 600 IV Distrito Federal
Mayores de edad con credencial para votar que habitan 

la zona urbana.
No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

Cara a cara No indica 600 IV Distrito Federal
Mayores de edad con credencial para votar que habitan 

la zona urbana.
No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica
05 Distrito con sede en Ciudad 

Victoria
No indica No No indica 8% No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica
Municipios de Tuxpan, Álamo, 

Tepetzintla, Cerro Azul, Tamiahua 
y Cazones del Distrito Electoral III.

No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica 21 Distritos Locales de Yucatán  No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No Si hoy fuera la elección para Diputados Federales, ¿por cuál Partido Político votaría usted? No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 



No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 



No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

Aleatorio sistemático con probabilidad 
proporcional al tamaño. Unidad de 
muestreo: Las secciones electorales 

reportadas por el INE. 

1000 Nacional 
Personas de 18 años en adelante con credencial para 

votar que residan en el lugar de interés al momento de la 
entrevista. 

No Si hoy fuera la elección para diputados federales, ¿por cuál partido o candidato votaría usted? No indica No indica No indica No indica No indica No indica 95% +/- 3.1%

Vivienda No indica 1000 Nacional 
Ciudadanos con credencial para votar distribuidos en 

todo el país 
No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

Elección sistemática (con arranque 
aleatorio e intervalos constante) de 110 

casillas 
1100 Distrito Federal No indica Sí Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados federales, ¿por cuál partido votaría usted? No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica +/- 3%

Vivienda Aleatorio.sistemático 1000 Distrito Federal No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica +/- 3.1%

Vivienda

Listado de secciones electorales 
(EDMSLM, INE); Estadisticos de la lista 
Nominal por manzana con cortes de 

sexo y edad (Abril, 2015, INE); Catálogo 
de manzanas (AC-O1R, INE); Planos por 

Sección Individual (INE), Diseño de la 
muestra: probabilístico y polietápico. 

978 Nacional 
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial de 

elector que residen permanentemente en viviendas 
particulares del territorio nacional. 

Sí Si hoy fuera la elección para Diputado Federal, ¿por cuál partido votaría usted) No indica No indica No indica No indica No indica No indica 95% +/- 3.57

Vivienda 1200 Nacional 
Mayores de 18 años con credencial para votar que 

radican en el país. 
Sí Si hoy fueran las elecciones  para elegir diputado federal ¿por cuál partido votaría usted? No indica No indica 24.90% No indica No indica 55% 95% +/- 2.9



No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

Telefónica

Ponderador por escolaridad según la 
población telefónica del DF con base al 

censo y a las encuestas de Reforma 
realizadas en vivienda, las cuales 

registran quién tiene línea telefónica en 
su domicilio

855 Distrito Federal 
Entrevistados que cuenten con credencial para votar 

vigente en el DF
Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados federales, ¿por cuál partido votaría usted? No indica No indica 17% 1468 personas 48 personas 52% 95% +/- 3.4%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: Sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: Arranque 
aleatorio simple y sistemático.

500 Guanajuato
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 41.8% No indica No indica 26.4% 95% +/- 4.5%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: Sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: Arranque 

aleatorio simple y sistemático

500 Villagrán 
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 47% No indica No indica 20.4% 95% +/- 4.5%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: Sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: Arranque 

aleatorio simple y sistemático

500 León 
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 40.20% No indica No indica 36.8% 95% +/- 4.5%

Vivienda

Secciones electorales del INE. Método de 
selección: Sistemático aleatorio con 

probabilidad proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: Arranque 

aleatorio simple y sistemático

500 Salamanca 
Hombres y mujeres de 18 años y más con credencial 

para votar que vivan en el municipio
Sí Si hoy fuera la elección para diputado (a) federal del Distrito ¿Por cuál partido votaría? No indica No indica 40.40% No indica No indica 39.6% 95% +/- 4.5%

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica 1000
Municipios: Martínez, Misantla, 
Tlapacoyan, Atzalan, Jalacingo, 

San Rafael y Nautla

Hombres y mujeres de entre 18 y 29 años, 30 a 45 años 
y 46 o más. 

No ¿Por quién votaría? No indica 8.60% No indica No indica No indica No indica 95% No indica



Vivienda Aleatorio Estratificado
500 hombres y 500 

mujeres con credencial 
de elector vigente

Se realizó en 13 municipios del 
distrito

Hombres y mujeres con credencial de elector vigente Sí Sí hoy fueran las elecciones  ¿Por qué candidato votaría usted? No indica 2.7% No indica No indica No indica No indica 95% +/- 3.1%

No indica 100 Distrito 12 Hombres y mujeres de entre 20 y 60 años de edad No Sí hoy fueran las elecciones  ¿Por quién votaría usted? Distrito Veracruz Urbano No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

Cara a cara

Personas mayores de 18 años con 
credencial de elector que residen en 
viviendas particulares del IV Distrito 

Electoral Federal del Estado de Veracruz

1300 entrevistas
Viviendas particulares del IV 
Distrito Electoral Federal del 

estado de Veracruz 

Personas mayores de 18 años con credencial de elector 
que residen en viviendas particulares del IV Distrito 

Electoral Federal del Estado de Veracruz
No Si hoy fuera la elección de Diputado Federal, ¿Por cuál candidato votaría usted? No indica 17% No indica 3776 No indica No indica 95% +/- 3.5%

Cara a cara

Personas mayores de 18 años con 
credencial de elector que residen en 
viviendas particulares del IV Distrito 

Electoral Federal del Estado de Veracruz

1300 entrevistas
Viviendas particulares del IV 
Distrito Electoral Federal del 

estado de Veracruz 

Personas mayores de 18 años con credencial de elector 
que residen en viviendas particulares del IV Distrito 

Electoral Federal del Estado de Veracruz
No Si hoy fuera la elección de Diputado Federal, ¿Por cuál candidato votaría usted? No indica 17% No indica 3776 No indica No indica 95% +/- 3.5%

Vivienda No indica 700

Distrito X: Xalapa Urbano, 
colonias como Revolución, Casa 
Blanca, Vasconcelos, Culturas 

Mexicanas, Obrero Campesina, 
Progreso, Veracruz, Luz del Barrio, 

Ferrer Guardia, Cerro Colorado, 
Centro, José Cardel, El Sumidero, 
Jardines de Xalapa, Magistrerial, 
Coapexpan, Barrio de El Dique, 

Lomas del Seminario, 
Fraccionamiento Veracruz y 

M d l  

Ciudadanos mayores de edad, con credencial de elector 
vigente en una proporción de 50% hombres y 50% 

mujeres.
No ¿Por quién votaría de ellos (as)? No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

Vivienda

Conglomerado bietápico y estratificado 
en área urbana y rural, representativo y 
autoponderado para elegir unidades de 

muestreo

600 personas
Primer Distrito Electoral Federal 

Zacatecas con cabecera en 
Fresnillo.

Habitantes de 18 años de edad o mayores. No
Si el día de hoy fueran las elecciones para Diputado Federal por este distrito electoral ¿Por cuál partido 

votaría? 
No indica No indica No indica No indica No indica No indica 95% +/- 4.0%

Vivienda

Conglomerado bietápico y estratificado 
en área urbana y rural, representativo y 
autoponderado para elegir unidades de 

muestreo

600 personas
Segundo Distrito Electoral Federal 
Zacatecas con cabecera en Jerez.

Habitantes de 18 años de edad o mayores. No
Si el día de hoy fueran las elecciones para Diputado Federal por este distrito electoral ¿Por cuál partido 

votaría? 
No indica No indica No indica No indica No indica No indica 95% +/- 4.0%

No indica 
600 en cada uno de los 
distritos desglosados 

Tercer y Cuarto Distrito Electoral 
Federal Zacatecas

Habitantes de 18 años o más en cada uno de los distritos 
desglosados. 

No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 95% No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 



No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

Vivienda
1.- No indica

2.- Probabilístico aleatorio simple, 
polietápico

1.- 1400
2.-  1000

1.- Residentes en algún municipio 
del distrito electoral federal XIV
2.-  Distrito federal XIV Puebla

1.- Personas con 18 años o más
2.-  No indica 

No

1.- Si hoy fueran las elecciones para diputado federal del Distrito 14, ¿por cuál de estos candidatos y 
partidos votaría?

2.- Los candidatos a diputado federal por este distrito son… ¿Si hoy fueran las elecciones por cuál de ellos 
votaría?

No indica No indica No indica No indica No indica No indica
1.- 95%
2.- 95%

1.- +-/ 2.6%
2.- +/- 3.1%

Vivienda No indica 
1.- 1200
2.- 1200

1.- Municipio del Distrito Electoral 
Federal XIV

2.-  Distrito XIV 

1.- Personas con 18 años o más, residentes en algún 
municipio del Distrito Federal XIV

2.-  No indica 
No

1.- Los candidatos a diputado federal por este distrito son… ¿Si hoy fueran las elecciones por cuál de ellos 
votaría?

2.-  Si hoy fueran las elecciones para diputado federal del Distrito 14, ¿por cuál de estos candidatos y 
partidos votaría?

No indica No indica No indica No indica No indica No indica
1.- 95%

2.- No indica 
1.- +-/ 2.8%
2.- No indica 

Cara a cara
Probabilístico aleatorio simple, 

polietápico
1000 Distrito XIV 

Personas mayores de 18 años que cuentan con 
credencial para votar cuyos datos corresponden al 

distrito XIV
No

1.- Los candidatos a diputado federal en la elección del 7 de junio por este distrito son… ¿Si hoy fueran las 
elecciones por cuál de ellos votaría?

2.- No indica 
No indica No indica No indica No indica No indica No indica

1.- 95%
2. No indica

1.- +-/ 3.1%
2. No indica



No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica



Tipo
Si es reproducción, cuál fue el 

medio original

Fecha de 
publicación 

original
Del Al 

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"[…] Así, por ejemplo, si los votos válidos acaban representando el 38% del total de electores inscritos 
en las listas nominales de electores, y el PRI obtiene el 35% de esos votos,  podría alcanzar la mayoría 
en la Cámara de Diputados con el respaldo real del 13% de los ciudadanos con derecho a votar; y de 

ahí para abajo los demás partidos. [...]"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0197

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"[…] Prácticamente todas las encuestas publicadas y levantadas en abril o mayo dan al PRI una 
intención de voto que está entre 31 y 33 por ciento. Si se suma la intención de voto por el PVEM, que 

está entre 6 y 9 por ciento, se observa un escenario que podría dar a esta alianza de 37 a 42 por ciento 
de los votos el 7 de junio, en caso de que las cosas no cambiaran de manera relevante. [...]"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0198

Cita El Economista 12/05/2015 No indica No indica No indica

"De acuerdo con la más reciente encuesta electoral de Consulta Mitofsky, […] (votación efectiva): PRI, 
31.1%. PAN, 23.6%. PRD, 17.6%. Morena (o AMLO, que es lo mismo), 10.7%. Verde, 6.3% (por Dios, 
¿quiénes son los que siguen votando por esta gente?). Movimiento Ciudadano, 3.2% (el Juanito de 

Marcelo Ebrard). PT, 1.8%.

Testigos\DF-0199

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"[…] Pese a que las encuestas no han probado ser muy fiables en tiempos recientes, el PRI se confía y 
descansa en una presunta ventaja de ocho puntos sobre el PAN, que aparece en segundo lugar. […]"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0200

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"según la encuesta de encuestas (promedio de resultados de todas las conocidas), desde hace un año 
mantienen inalterado su 33 por ciento de aceptación el PRI, su 25 PAN y su 14 el PRD (del porcentaje 

restante vive la chiquillada)."

No menciona las fechas exactas de los resultados publicados por las encuestadoras y 
directamente utilizados para realizar el promedio, por lo que en fecha de publicación 
original se escribe No indica. Los resultados se encuentran dentro del promedio de las 

encuestas reportadas por la CNCS.  

Testigos\DF-0201

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"El Partido Revolucionario Institucional se encamina a una victoria cómoda en las elecciones del primer 
domingo de junio, que están a la vuelta de la esquina. Las encuestas serias, que también las hay, 

aunque son pocas, señalan que el partido en el poder obtendrá más de 30 por ciento del total de la 
votación [...] acaso seis o siete puntos arriba del segundo lugar que será el Partido Acción Nacional y 
quince puntos por encima del Partido de la Revolución Democrática, que quedará en un muy lejano 

tercer lugar. [...]"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0202

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"Todas las encuestas serias dan una cómoda ventaja al PRI sobre el segundo lugar, y con el Verde 

superan el 40 por ciento de intención de voto. Esos números se van a mover de aquí al siete de junio. 
[…]"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  

El PRI y el PVEM en conjunto sí han llegado al 40 por ciento en las preferencias.
Testigos\DF-0203

Cita El Economista 12/05/2015 24/04/2015 27/04/2015 No indica

"[…] la mayoría de las encuestas que se han levantado en las últimas semanas apuntan a que la 
fórmula PRI-PVEM va a continuar teniendo la mayoría, en donde la segunda fuerza seguiría siendo el 

PAN y el PRD se quedaría con el tercer puesto. Por ejemplo, la última encuesta pubilcada por Mitofsky - 
recabada del 24 al 27 de abril -, arroja una intención de voto por el PRI, con la que podría alcanzar 

alrededor de 40 por ciento de las curules (actualmente tiene 43), 23 por ciento el PAN (23 por ciento 
actual), 8 por ciento el PVEM (5 por ciento actual), cerca de 18 por ciento el PRD (actualmente con 20 

por ciento de la cámara baja) y  4.8 por ciento Morena (actualmente 3 por ciento). Si así quedara la 
cámara baja, el PRI y PVEM quedarían con una composición similar a la actual (48 por ciento), en 

donde lo que perdería el PRI, lo ganaría el PVEM."

En el texto citan los porcentajes en cifras cerradas pero en la original de Mitofsky se 
presentan con decimales; sin embargo, los porcentajes coinciden. Testigos\DF-0204

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"[…] las encuestas publicadas en abril y mayo refieren que la intención del voto del PRI-Verde, que 

mantuvieron su alianza de tres años atrás, se ubicaría entre 37 y 42 por ciento." Testigos\DF-0205

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"Sin embargo, otro dato curioso, mientras que el PRI -partido gobernante al que pertenecen miembros 
destacados que son los autores de los escándalos de corrupción- crece en el Distrito Federal y se 

convierte en la segunda fuerza electoral con 22% de las intenciones de voto. El PAN capitalino, que 
tenía todo para reposicionarse  [...] 53%  y un PRD en declive por su división) [...] disputa con Morena 

el tercer lugar y muy probablemente termine en cuarto, con solo 16% de los votos. Las encuestas 
pueden consultarse en http://structura.com.mx/gea/ o en http://www.isa.org.mx."

Testigos\DF-0211.pdf

Cita

1.- Contexto de Durango
2.- Hojas Políticas

3.- Tiempo de Durango
4.- Órale Qué Chiquito 

1.- 19/05/15
2.- 19/05/2015
3.- 19/05/2015
4.- 19/05/2015

No indica No indica No indica

"[…] Ayer, el Partido Acción Nacional dio a conocer una encuesta en la que ubica en un poco creíble 
primer lugar de las preferencias electorales a Luis Galindo, aspirante a diputado por el distrito efectoral 

federal 04. […] Los sondeos internos de varios partidos coinciden en colocar al PRI en la primera 
posición, enseguida al PT, luego al PAN y al MC en cuarto lugar. [...]"

La encuesta original se reporta en los folios Dgo-0123, Dgo-0124, Dgo-0125 y Dgo-
0126. 

Testigos\Dgo-0122

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

En conferencia de prensa del Partido Acción Nacional (PAN), dio a conocer los resultados de una 
encuesta elaborada por el Colegio de Matemáticas de la entidad, en la cual colocan como candidato 
puntero en el distrito 04 al candidato blanquiazul, Luis Fernando Galindo Ramírez, pero además se 
percibe un alto porcentaje de indecisos. [...] ¿por qué candidato votaría usted el próximo 7 de junio 

para diputado federal por el distrito 04?, la respuesta favorece a Luis Fernando Galindo Ramírez, 
seguido de Alicia Gamboa. [...] Otros datos que se proporcionaron existe un 28 por ciento de indecisos 

en cuanto quién será el merecedor de su sufragio. [...] El candidato del PANAL recibió un cuatro por 
ciento de intención de voto a su favor; mientras que es Sergio Silva de MORENA un cuatro por ciento, 

Martha Arreola de Encuentro Social un dos por ciento y José Ramón de MC un nueve por ciento."

Esta encuesta es la misma publicada en Hojas Políticas reportada con el folio Dgo- 0124, 
Tiempo de Durango reportada con el folio Dgo- 0125 y Órale Qué Chiquito reportada 

con el folio Dgo- 0126; todas estas originales. 
Testigos\Dgo-0123

TESTIGO

TIPO DE PUBLICACIÓN FECHA DE LEVANTAMIENTO (DD/MM/AA)
¿LOS RESULTADOS SON PRODUCTO DE UN 
MODELO ESTADÍSTICO ADICIONAL AL DEL 

DISEÑO DE LA MUESTRA? 
PRINCIPALES RESULTADOS OBSERVACIONES

              
  

 Resultados



Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

La candidata priísta por el distrito 04, Alicia Gamboa Martínez desconoció las encuestas realizadas por 
el Colegio de Licenciados en Matemáticas y Educación que el Partido Acción Nacional (PAN) presentó 

en rueda de prensa, donde coloca a su principal competidor, Luis Galindo Ramírez con más de un 
punto arriba en las preferencias electorales. [...] Victor Hugo Castañeda Soto, fue el encargado de 
mostrar los detalles de las estadísticas: "A la pregunta concreta sobre ¿por cuál candidato votaría 

usted? Luis Fernando Galindo Ramírez sale 1.5 puntos arriba de su más cercana contendiente que es 
Alicia Gamboa" dijo."

Esta encuesta es la misma publicada en Contexto de Durango reportada con el folio Dgo-
0123, Tiempo de Durango reportada con el folio Dgo- 0125 y Órale Qué Chiquito 

reportada con el folio Dgo- 0126; todas estas originales. 
Testigos\Dgo-0124

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"La encuesta realizada por el Colegio de Licenciados en Matemáticas y Educación en cuanto a las 
preferencias electorales sobre los candidatos que participan en el 04 distrito electoral que abarca esta 
ciudad capital arroja como favorito al aspirante panista Luis Fernando Galindo. [...] La diferencia entre 
los candidatos punteros es de únicamente un punto porcentual ya que Luis Galindo registra un 34% de 
las preferencias mientras Alicia Gamboa se queda con el 33% con un margen de indecisos del 28% de 

los encuestados."

Esta encuesta es la misma publicada en Contexto de Durango reportada con el folio Dgo-
0123, Hojas Políticas reportada con el folio Dgo- 0124 y Órale Qué Chiquito reportada 

con el folio Dgo- 0126; todas estas originales. 
Testigos\Dgo-0125

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"El expresidente del Partido Acción Nacional (PAN), Víctor Hugo Castañeda Soto, presentó una 
encuesta electoral en donde el candidato a diputado federal del PAN por el distrito 04, Luis Galindo 

Ramírez, es el puntero en esta elección, quien está arriba por un punto respecto a Aly Gamboa, 
candidata priísta. [...] La encuesta que llevarán al Instituto Nacional Electoral (INE) para ser validada es 

del Colegio de Licenciados en Matemáticas y Educación. [...] Ante la pregunta expresa de por qué 
candidato votaría usted el próximo 7 de junio para diputado federal por el distrito 04, la respuesta es 
que está don Luis Fernando Galindo Ramírez, arriba a su muy carcana contendiente, la señora Alicia 

Gamboa. [...]"

Esta encuesta es la misma publicada en Contexto de Durango reportada con el folio Dgo-
0123, Hojas Políticas reportada con el folio Dgo- 0124 y Tiempo de Durango con el folio 

Dgo- 0125; todas estas originales. 
No indica número de página, el conteo se realiza de forma manual.

Testigos\Dgo-0126

Cita El Economista 12/05/2015 No indica No indica No indica

"Según la tercera @GranEncuesta, la próxima legislatura federal se proyecta como una legislatura 
integrada por minorías de las que el PRI sería la primera minoría con el 22 por ciento de ciudadanos 

espacios, el PAN le seguiría con un 17 por ciento de curules. El resto de espacios se los repartirían entre 
los partidos Morena, PRD, Movimiento Ciudadano, Verde Ecologista y Nueva Alianza. Los partidos 

políticos: del Trabajo, Encuentro Social y Humanista, según esta Gran Encuesta que se obtiene, estos 
tres partidos no lograrán su registro el próximo 7 de junio."

No indica número de página, el conteo se realiza de forma manual.

En el texto menciona @GranEncuesta pero se refiere a Mitofsky porque así titula las 
publicaciones de sus encuestas electorales.

Testigos\Dgo-0127

Cita
1.- Contexto de Durango

2.- Hojas Políticas
3.- Tiempo de Durango
4.- Órale Qué Chiquito 

1.- 19/05/15
2.- 19/05/2015
3.- 19/05/2015
4.- 19/05/2015

04/05/2015 09/05/2015 No indica

"[…] el profesionaliso y la ética del Colegio de Lienciados en Matemáticas y Educación, que realizó la 
encuesta que coloca a Luis Galindo, candidato al IV Distrito en primer lugar de las preferencias 

electorales, Víctor Hugo Castañeda Soto afirmó que de ninguna manera se trata de información 
generada para tomarle el pelo a nadie [...] Es solamente el retrato de un momento en el proceso 

electoral tomado entre el 4 y el 9 de mayo [..]."

La encuesta original se reporta en los folios Dgo-0123, Dgo-0124, Dgo-0125 y Dgo-
0126. 

Testigos\Dgo-0128

Cita
1.- Contexto de Durango

2.- Hojas Políticas
3.- Tiempo de Durango
4.- Órale Qué Chiquito 

1.- 19/05/15
2.- 19/05/2015
3.- 19/05/2015
4.- 19/05/2015

No indica No indica No indica

"Según el sondeo de opinión realizado por el Colegio de Matemáticas, Luis Galindo Ramírez, candidato 
del PAN por el distrito 04, ha alcanzado 33 puntos mientras Alicia Gamboa de la alianza PRI-PVEM, se 

ha quedado en 32. Desde luego que la lectura del blanquiazul es que la candidatura de Galindo 
Ramírez ha repuntado y por ello estos resultados en las mediciones de intención de voto."

La encuesta original se reporta en los folios Dgo-0123, Dgo-0124, Dgo-0125 y Dgo-
0126. 

Testigos\Dgo-0129

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica
"En el distrito Federal (encuesta GEA- ISA publicada hoy) [...] en la capital, el descontento se expresará 
mediante un voto a favor de la izquierda, 33% por el PRD, 16% para Morena, lo que suma la mitad del 

electorado. […] quienes aseguraron que anularán su voto suma un considerable 14%."

GEA-ISA publica los resultados de su encuesta electoral en su Portal de Internet y el 
primer medio impreso en retomarlos es Hojas Políticas de Durango, por lo que esta 

encuesta queda como la original.
Testigos\Dgo-0130

Original No aplica No aplica 14/05/2015 15/05/2015 No
INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO DIPUTADO FEDERAL (BRUTA): PAN 22.0%, PRI 17.8%, PRD 2.4%, 

PVEM 4.0%, PT 0.2%, N. Alianza 2.0%, Mov. Ciud. 2.0%, Morena 0.2%, E. Social 0.8%, Humanista 0.6%, 
Ninguno 1.6%, No votaría 0.2%, Ns/Nc 46.2%.

El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 
sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0015

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica
 Sergio Rodrigo Pérez (PAN) 4%, Lilia Campos (PRI) 27%, (PRD/PT) 32%, Alberto (PVEM) 5%, Miguel 
Ángel González (Mov. Ciud.) 9%, (Nueva Alianza) 7%, (Morena) 7%, (P. Humanista) 4% y Carlos 
(Encuentro Social) 5%.

Los nombres de los candidatos y los porcentajes son poco visibles en la gráfica del 
medio original. Testigos\Mor-0001

Cita El Economista 12/05/2015 24/04/2015 27/04/2015 No indica

"[...] la última encuesta nacional de Consulta Mitofsky coloca la preferencia electoral efectiva a favor 
del PRI con 31.3 puntos porcentuales a su favor. El tricolor supera con 7.5 puntos al PAN, que tan sólo 

obtiene un 23.6 por ciento de las simpatías [...], PRD llega sólo a 17.6 por ciento, quedando a una 
distancia de 13.7 puntos del puntero. [...] Tal muestra se realizó del 24 al 27 de abril, la cual arroja una 

tendencia similiar cuando se mide la preferencia bruta, en donde el partido tricolor tiene la ventaja 
entre el electoraldo del 22.3 por ciento de las preferencias, cuando el blanquiazul sólo tiene un 16.9 
puntos porcentuales, es decir un 5.4 por ciento de diferencia, mientras que el PRD obtendría un 12.6 

por ciento, lo que lo coloca a casi 10 puntos porcentuales de distancia con el priismo."

En el texto menciona que el PRI obtuvo en Preferencia Efectiva 31.3% y en la original de 
Mitofsky indica que el PRI tiene 31.1%. Testigos\Nay-0039

Cita El Economista 12/05/2015 24/04/2015 27/04/2015 No indica

"la última Encuesta Nacional de Consulta Mitofsky coloca la preferencia electoral efectiva a favor del 
PRI en el país con 31.3 puntos porcentuales. […] PAN que tiene 23.6 por ciento de las simpatías 

ciudadanas, en tanto que el PRD es tercero con 17.6 por ciento. [...] Ésta encuesta [...] arroja una 
tendencia similar cuando se mide la preferencia bruta, donde el partido tricolor tiene la ventaja entre el 

electorado de 22.3 por ciento de las preferencias por 16.9 del blanquiazul [...] el PRD obtendría 12.6 
por ciento"

En el texto menciona que el PRI obtuvo en Preferencia Efectiva 31.3% y en la original de 
Mitofsky indica que el PRI tiene 31.1%. Testigos\SLP-0020



Reproducción El Economista 12/05/2015 24/04/2015 27/04/2015 No indica

Preferencia "Bruta": PAN 16.9%, PRI 22.3%, Verde 4.5%, PRD 12.6%, PT 1.3%, Mov. Ciud 2.3%, 
Morena 7.6%, PANAL 2.3%, Humanista 0.8%, Encuentro Social 0.9%, Candidatura Independiente 0.1%, 

No declara 28.4%.

Preferencia "Efectiva": PAN 23.6%, PRI 31.1%, Verde 6.3%, PRD 17.6%, PT 1.8%, Movimiento 
Ciudadano 3.2%, Morena 10.7%, PANAL 3.2%, Humanista 1.1%, Encuentro Social 1.3%, Candidatura 

Independiente 0.1%.

Testigos\SLP-0021

Reproducción El Economista 12/05/2015 24/04/2015 27/04/2015 No indica

Preferencia "Bruta": PAN 16.9%, PRI 22.3%, Verde 4.5%, PRD 12.6%, PT 1.3%, Mov. Ciud 2.3%, 
Morena 7.6%, PANAL 2.3%, Humanista 0.8%, Encuentro Social 0.9%, Candidatura Independiente 0.1%, 

No declara 28.4%.

Preferencia "Efectiva": PAN 23.6%, PRI 31.1%, Verde 6.3%, PRD 17.6%, PT 1.8%, Movimiento 
Ciudadano 3.2%, Morena 10.7%, PANAL 3.2%, Humanista 1.1%, Encuentro Social 1.3%, Candidatura 

Independiente 0.1%.

Testigos\SLP-0022

Original No aplica No aplica 12/05/2015 14/05/2015 No indica

1.-  Ricardo Hernández (PRI-PVEM) 29.3%; Manuel Clouthier (Candidato independiente) 25.2%; 
Giovanna Morachis (PAN) 12.8%, Ibán Manuel Bazán (Nueva Alianza) 3.1%; Carlos Arredondo (PRD) 

2.8%, Sthefany Rea (Morena) 2.1%, Gilberto Morales (Movimiento Ciudadano) 2.1%, Julio César 
Cázares (PT) 1.4%, Juan Ramón Félix (Encuentro Social) 0.7%, Silvia Lilia Espinoza (Partido Humanista) 

0.7%, Ns/Nc 12.1%, Ninguno 7.9%. 

2.-  PRI-PVEM 39.7%; PAN 13.2%, Candidato independiente 12.5%; Morena 3.7%, PRD 3.4%, Nueva 
Alianza 3.1%, PT 2.4%, Movimiento Ciudadano 1.0%, Partido Humanista 1.0%, Partido Encuentro 

Social 0.0%, Ninguno 8.1%, Ns/Nc 11.9%.

3.- Rosa E. Millán Bueno (PRI-PVEM) 43.3%, Ma. Guadalupe Conde Duarte (PAN) 17.7%; José Vidal 
Jiménez Ramírez (Candidato independiente) 12.3%; Marco A. Medrano Palazuelos (Morena) 6.3%, Ma. 
Rosario Monrreal Berrelleza (PRD) 6.0%; Gilberto Izabal Zazueta (PT) 3.0%; Imelda Isabel Ayón López 

(Movimiento Ciudadano) 3.0%, Rosario Ivonne Velarde Sánchez (Nueva Alianza) 2.0%; Ma. Aurora 
Mercado Luke (Encuentro Social) 1.3%; Ana Karen Castro Olivas (Partido Humanista) 0.3%; Ns/Nc 0.3% 

y Ninguno 4.3%.

4.-  PRI-PVEM 43.7%; PAN 18.0%, Candidato independiente 8.3%; PRD 8.0%, Morena 6.3%, PT 4.7%, 
Nueva Alianza 2.7%, Movimiento Ciudadano 2.0%, Partido Encuentro Social 1.0%, Partido Humanista 

0.7%, Ninguno 2.3%, Ns/Nc 2.3%.

Se aplicaron 300 encuestas en cada uno de los distritos aplicando un total de 600 
encuestas por lo que en "Tamaño de la muestra" se anota esta cantidad.

En los resultados que se presentan por cada pregunta, indican un sólo porcentaje de 
"No sabe" o "No contestó", por lo que en "Tipo de No respuesta" se generaliza en "No 

contestó".

Testigos\Sin-0003

Reproducción El Debate de Culiacán 16/05/2015 12/05/2015 14/05/2015 No indica

1.-  Ricardo Hernández (PRI-PVEM) 29.3%; Manuel Clouthier (Candidato independiente) 25.2%; 
Giovanna Morachis (PAN) 12.8%, Ibán Manuel Bazán (Nueva Alianza) 3.1%; Carlos Arredondo (PRD) 

2.8%, Sthefany Rea (Morena) 2.1%, Gilberto Morales (Movimiento Ciudadano) 2.1%, Julio César 
Cázares (PT) 1.4%, Juan Ramón Félix (Encuentro Social) 0.7%, Silvia Lilia Espinoza (Partido Humanista) 

0.7%, Ns/Nc 12.1%, Ninguno 7.9%. 

2.-  PRI-PVEM 39.7%; PAN 13.2%, Candidato independiente 12.5%; Morena 3.7%, PRD 3.4%, Nueva 
Alianza 3.1%, PT 2.4%, Movimiento Ciudadano 1.0%, Partido Humanista 1.0%, Partido Encuentro 

Social 0.0%, Ninguno 8.1%, Ns/Nc 11.9%.

3.- Rosa E. Millán Bueno (PRI-PVEM) 43.3%, Ma. Guadalupe Conde Duarte (PAN) 17.7%; José Vidal 
Jiménez Ramírez (Candidato independiente) 12.3%; Marco A. Medrano Palazuelos (Morena) 6.3%, Ma. 
Rosario Monrreal Berrelleza (PRD) 6.0%; Gilberto Izabal Zazueta (PT) 3.0%; Imelda Isabel Ayón López 

(Movimiento Ciudadano) 3.0%, Rosario Ivonne Velarde Sánchez (Nueva Alianza) 2.0%; Ma. Aurora 
Mercado Luke (Encuentro Social) 1.3%; Ana Karen Castro Olivas (Partido Humanista) 0.3%; Ns/Nc 0.3% 

y Ninguno 4.3%.

4.-  PRI-PVEM 43.7%; PAN 18.0%, Candidato independiente 8.3%; PRD 8.0%, Morena 6.3%, PT 4.7%, 
Nueva Alianza 2.7%, Movimiento Ciudadano 2.0%, Partido Encuentro Social 1.0%, Partido Humanista 

0.7%, Ninguno 2.3%, Ns/Nc 2.3%.

Se aplicaron 300 encuestas en cada uno de los distritos aplicando un total de 600 
encuestas por lo que en "Tamaño de la muestra" se anota esta cantidad.

En los resultados que se presentan por cada pregunta, indican un sólo porcentaje de 
"No sabe" o "No contestó", por lo que en "Tipo de No respuesta" se generaliza en "No 

contestó".

Testigos\Sin-0004

Original No aplica No aplica 14/05/2015 16/05/2015 No indica

1.- Evelio Plata Inzunza (PRI-PVEM) 58.0%, Alexi Yamilet Mendoza Monárrez (PAN) 19.3%, Mariela 
Félix Leal (PRD) 5.7%, Irene Montoya Bojórquez (Morena) 4.3%, Mayté Figueroa Félix (Encuentro 
Social) 2.7%, Patricia Núñez Román (Movimiento Ciudadano) 2.0%, María Lucía Bedoya Sánchez 

(Nueva Alianza) 1.7%, Maribel Gutiérrez Montoya (Partido Humanista) 1.3%, María del Carmen Urías 
Ruelas (PT) 0.4%, Ninguno 3.3%, Ns/Nc 1.3%.

2.- PRI-PVEM 52.0%, PAN 21.3%, PRD 7.7%, Morena 4.7%, Nueva Alianza  2.0%, Partido Humanista 
1.7%, Mov. Ciudadano 1.0%, Partido Encuentro Social 0.7%, PT 0.3%, Ninguno 3.7%, Ns/Nc 4.9%.

En los resultados que se presentan por cada pregunta, indican un sólo porcentaje de 
"No sabe" o "No contestó", por lo que en "Tipo de No respuesta" se generaliza en "No 

contestó".
Testigos\Sin-0005



Original No aplica No aplica 

Distritos 3, 5 y 7: 
12/05/2015

Distritos 1, 2, 4, 6 y 8: 
20/04/2015

Distritos 3, 5 y 7: 
16/05/2015

Distritos 1, 2, 4, 6 y 8: 
25/04/2015

No indica

Distrito 01:
-Gloria Himelda Félix Niebla 40.0%

-Victor Miguel Sarmiento Armenta 19.0%
-Jesús Alfredo Ayala López 16.7%

-Gerardo Brambila Rojo 11.7%
-Jozabed Angulo López 3.0%
-Elizabeth Ibarra Mejía 2.0%

-Irasema Carrasco Domínguez 1.7%
-Jesús Eloy Manzanárez Gastélum 1.3%

-Lizandro Sillas López 1.0%
-María Josefa Mariscal 0.3%

-Ninguno 3.3%

Distrito 02:
-Bernardino Antelo Esper 49.3%
-Zenén Xóchihua Enciso 34.3%

-Carmen Romanillo Martínez 3.5%
-Juan Antonio Zavala Parra 3.0%

-Antonio Menéndez de Llano 2.3%
-Carlos Díaz de León 2.0%

-Dolores Huicho 2.0%
-Evaristo Gómez Haro 0.3%

-Éder Lugo Medina 0.3%
-Ninguno 0.3%

-Ns/Nc 2.7%

Distrito 03:
-Evelio Plata Inzunza 58.0%

-Alexi Yamilet Mendoza Monárrez 19.3%
-Mariela Félix Leal 5.7%

-Irene Montoya Bojórquez 4.3
-Mayté Figueroa Félix 2.7%

-Patricia Núñez Román 2.0%
-María Lucía Bedoya Sánchez 1.7% 

Maribel Gutiérrez Montoya 1 3%

Se consideran como originales las encuestas realizadas en los distritos 01, 02, 04, 06, 
08;toda vez que los distritos 03, 05 y 07 ya fueron reportados como originales en los 

folios Sin-0003 y Sin-0005. 
Las fechas de levantamiento descritas en la metodología y que corresponden al Distrito 

03, no coincide con las fechas del folio original (Sin-0005).
En los resultados que se presentan por cada pregunta, indican un solo porcentaje de 

"No sabe" o "No contestó", por lo que en "Tipo de No Respuesta" se generaliza en "No 
contestó".

En la metodología indica que se realizaron 300 encuestas en cada uno de los 8 distritos, 
sin embargo se indica que el total de las encuestas fue de 1500, por lo que existe una 

inconsistencia en la sumatoria.

Testigos\Sin-0006

Reproducción El Debate de Culiacán 18/05/2015 14/05/2015 16/05/2015 No indica

1.- Resultado General:
-Evelio Plata Inzunza (PRI-PVEM) 58.0%

-Alexi Yamilet Mendoza Monárrez (PAN) 19.3%
-Mariela Félix Leal (PRD) 5.7%

-Irene Montoya Bojórquez (Morena) 4.3
-Mayté Figueroa Félix (Encuentro Social)  2.7%

-Patricia Núñez Román (Moviento Ciudadano) 2.0%
-María Lucía Bedoya Sánchez (Nueva Alianza) 1.7% 

-Maribel Gutiérrez Montoya (Partido Humanista) 1.3%
-María del Carmen Urías Ruelas (PT) 0.4%

-Ninguno 3.3%
-Ns/Nc 1.3%

2.- Resultado General:
-PRI-PVEM 52.0%

-PAN 21.3%
-PRD 7.7%

-Morena 4.7 %
-Nueva Alianza  2.0% 

-Partido Humanista 1.7% 
-Mov. Ciudadano 1.0% 

-Partido Encuentro Social 0.7% 
-PT 0.3% 

-Ninguno 3.7% 
-Ns/Nc 4.9%

El levantamiento descrito en la metodología y que corresponde al Distrito 03, no 
coincide con el levantamiento del folio original (Sin-0005). Testigos\Sin-0007

Reproducción El Mercurio de Tamaulipas 12/05/2015 No indica No indica No indica

"Encuestas dan ventaja al candidato del PRI a la Diputación Federal"

Gráfica: 45% (PRI) Esdras Romero Vega, 17% (PAN) Silvia Leticia Cacho Tamez; 8% (PRD) Cuitlahuac 
Ortega Maldonado; 3% (PT) Concepción Moreno Meza; 3% (PVEM) Melva Solís Gutiérrez; 3% Jorge Luis 

González Rosalez; 1% (PANAL) Martha Flores Reyes; 3% (Morena) Gerardo Ferrétis de León; 0% 
(Partido Humanista) Norma Angélica Narváez Palomares; 1% (PES) Jesús Mancilla Catete; 2% 

(Independiente) Manuel Heriberto Santillán; 14% ---.

En los datos de la gráfica expresan un 14%, sin embargo no indican a qué corresponde 
ese porcentaje. Testigos\Tam-0013

Original No aplica No aplica 14/04/2015 20/04/2015 No indica

Gráfica: PAN 8.0%, PRI 7.7%, PRD 2.9%, PT 0.6%, Mov. Ciud. 0.5%, PVEM 1.0%, Morena 2.6%, PANAL 
0.3%, P. Humanista 0.2%, No sabe 27.8%, Ninguno 11.5%, Es secreto 20.2%, Depende del candidato 

16.8%.
Boca del Río: PAN 26.3%, PRI - No indica, PRD 5.3%, PT - No indica, MC - No indica, PVEM - No indica, 

Morena - No indica, PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato 28.9%, Es secreto 
18.4%, Ninguno 13.2%, No sabe 7.9%.

Coatzacoalcos: PAN 2.4%, PRI 15.5%, PRD 1.2%, PT - No indica, MC 2.4%, PVEM - No indica, Morena 
1.2%, PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato - No indica, Es secreto 9.5%, Ninguno 

3.6%, No sabe 64.3%.
Córdoba: PAN 3.7%, PRI 14.8%, PRD 1.9%, PT 1.9%, MC - No indica, PVEM - No indica, Morena 1.9%, 
PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato 5.6%, Es secreto 20.4%, Ninguno 9.3%, No 

sabe 40.7%.
Minatitlán: PAN 4.5%, PRI 2.3%, PRD 2.3%, PT 4.5%, MC - No indica, PVEM 2.3%, Morena 2.3%, 

PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato 20.5%, Es secreto 22.7%, Ninguno 22.7%, 
No sabe 13.6%.

Orizaba: PAN 12.1%, PRI 3.0%, PRD - No indica, PT - No indica, MC - No indica, PVEM - No indica, 
Morena 6.1%, PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato 6.1%, Es secreto 21.2%, 

Ninguno 12.1%, No sabe 39.4%.
Poza Rica: PAN 5.7%, PRI 13.2%, PRD 13.2%, PT - No indica, MC - No indica, PVEM - No indica, Morena - 

No indica, PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato 26.4%, Es secreto 26.4%, 
Ninguno 15.1%, No sabe - No indica.

Tuxpan: PAN - No indica, PRI 12.2%, PRD - No indica, PT - No indica, MC 2.4%, PVEM 4.9%, Morena 
2.4%, PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato 19.5%, Es secreto 24.4%, Ninguno 

14.6%, No sabe 19.5%.
Veracruz: PAN 12.5%, PRI 5.3%, PRD 2.6%, PT - No indica, MC - No indica, PVEM 0.7%, Morena 3.3%, 
PANAL - No indica, P.H. - No indica, Depende del candidato 15.8%, Es secreto 21.1%, Ninguno 11.2%, 

No sabe 27.6%.
Xalapa: PAN 6.3%, PRI 4.0%, PRD 1.6%, PT 0.8%, MC - No indica, PVEM 1.6%, Morena 4.0%, PANAL 
0.8%, P.H. 0.8%, Depende del candidato 27.0%, Es secreto 21.4%, Ninguno 11.1%, No sabe 20.6%.

Los datos son presentados por Municipio y en una gráfica los presentan con porcentaje 
general de todos los Municipios de Veracruz. Testigos\Ver-0006



Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Un promedio compartido por Roy Campos sobre la intención del voto que registran las principales 
encuestadoras en México, plantea el siguiente reparto del pastel electoral: PRI tendría el 32%, PAN 
25% y PRD 14 por ciento. […] Pero ojo: es una cifra que sólo incluye a los votantes potenciales, toda 

vez que existe un porcentaje que va del 24 al 38% que no revela su preferencia partidista. Al margen de 
esa incertidumbre, los partidos pequeños estarían captando el 29% de las intenciones de voto. Veamos 
el desglose: Movimiento Regeneración Nacional (Morena) se lleva un 9%; Partido Verde Ecologista de 
México (PVEM) 8%; Movimiento Ciudadano (MC) 3%; Nueva Alianza (Panal) 3%; Partido del Trabajo 

(PT) 2%; Encuentro Social (PES) 2% y Partido Humanista (PH) un 1 por ciento."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0206

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"El Partido Verde Ecologista de México acumula más sanciones […] a pesar de eso, su nivel de 

preferencias electorales en los sondeos se mantiene en los diez puntos, lo que convierte al Verde, para 
el PRI, en un aliado estratégico y para partidos como PRD, PAN y Morena en el rival a vencer."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0207

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"El doctor en ciencia política e investigador de la Universidad Autónoma Metropolitana - Iztapalapa, 
Ricardo Espinosa Toledo asevera que [...] En el cálculo del Presidente y de su equipo está la próxima 

elección del 7 de junio, las encuestas favorecen al PRI y con base en éstas [...] señalan que si el PRI sale 
arriba del 30 por ciento de los votos en diputados y si ganan seis o siete gubernaturas, el presidente 

Peña Nieto no va a necesitar compartir poder con Beltrones."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0208

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"[…] Sin embargo, y también de acuerdo con el grueso de las encuestas, el partido en el gobierno 

ganará las elecciones en dos domingos. […] Pero este 7 de junio perfila que el PRI, con su aliado Verde, 
ronde 40% de los votos, que le permitirá mantener entre 230 y 240 diputados. [...]"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0209

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"[…] b) habrá un nuevo partido (Morena) que hasta ahora tiene una preferencia efectiva para 

diputados federales cercana a 10% a nivel nacional y de 18% en el DF. […]"
Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 

encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0210

Cita
1.- El Universal  
2.- El Universal

3.- Excélsior 

1.- 23/02/2015
2.- 25/11/2014
3.- 06/04/2015

1.- No indica 
2.- No indica 

3.- 21/03/2015

1.-  No indica 
2.-  No indica 

3.- 25/03/2015 
No indica

1.- “De acuerdo a una encuesta elaborada por El Universal/Buendía & Laredo, en la preferencia efectiva 
de voto, el PRI obtendría el 30 por ciento en las elecciones para diputados, en tanto el PAN aseguraría 
su lugar como segunda fuerza en el congreso con 26 por ciento. Los partidos punteros son seguidos 

por el izquierdista Partido de la Revolución Democrática (PRD), con 13%; el Verde Ecologista de México 
(PVEM) -aliado del PRI-, con 11%, y Morena, con 9%."

2.- "La variación más importante con respecto a la última medición (noviembre del año pasado) tiene 
que ver con el PRI, el cual registró una disminución de 12 puntos porcentuales en su intención de voto. 
En noviembre de 2014, el PRI obtuvo 42% frente a su más cercano contendiente -el PAN- que obtuvo 
23%. [...] Los resultados también indican que en este momento el PT, Movimiento Ciudadano, Nueva 

Alianza, y los partidos Humanista y Encuentro Social están por debajo del umbral de 3% para mantener 
su registro. [...] El ejercicio tiene un margen de error máximo de +/- 3.5 puntos porcentuales, similar a 

los cuatro que separan al primero del segundo lugar en esta encuesta. [...]"
 

3.- "En estas campañas electorales para diputados federales las encuestas van así: el PRI adelante, con 
36% de las preferencias electorales efectivas. [...] datos de la encuesta BGC-Excélsior [...] El PAN se 

ubicaba en segundo lugar, con 22%, y el PRD  más rezagado, con sólo 15%. El Partido Verde y Morena 
se disputan el cuarto lugar, con 8% y 7% respectivamente -De los restantes partidos, Movimiento 

Ciudadano y Nueva Alianza alcanzan 3% cada uno, en tanto que el PT, el Partido Humanista y 
Encuentro Social obtienen 2%. [...] 13% no sabe todavía por cuál partido votar, en tanto que el 20% sí 

cuenta con alguna preferencia, pero expresa que aún puede cambiar de opción."

En el texto detallan más información metodológica de la encuesta de BGC, la cual hizo 
su levantamiento en vivienda y es lo que se anota en Método de Recolección; sin 

embargo en las otras citas no indica su respectivo método.

En noviembre de 2014, El Universal publicó los resultados de Preferencia Bruta de la 
encuestadora Buendía&Laredo; sin embargo, en febrero hace una comparación con los 

resultados de los meses correspondientes de noviembre 2014 y febrero 2015, ahí 
publica sólo la Preferencia Efectiva de ambos levantamientos. La cita sólo retoma la 

Preferencia Efectiva.

Testigos\Dgo-0131

Original No aplica No aplica 16/05/2015 18/05/2015 No
Intención de voto por partido Diputado Federal (bruta): PAN 25.2%, PRI 11.8%, PRD 4.4%, PVEM 

3.4%, PT 0.6%, N. Alianza 0.4%, Morena 1.2%, Ninguno 1.0%, Ns/Nc 52%.  
El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 

sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0017

Original No aplica No aplica 20/05/2015 22/05/2015 No
Intención de voto por partido Diputado Federal (bruta): PAN 23.8%, PRI 19.8%, PRD 2.6%, PVEM 

2.0%, PT 0.2%, N. Alianza 0.4%,Mov. Ciud. 0.2%, Morena 0.8%, Humanista 0.2% Ninguno 1.0%, Ns/Nc 
49%.

El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 
sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0019

Original No aplica No aplica 21/05/2015 23/05/2015 No
Intención de voto por partido Diputado Federal (bruta): PAN 20%, PRI 18%, PRD 2.2%, PVEM 2.8%, 
PT 0.2%, N. Alianza 0.4%, Mov. Ciud. 1.6%, Morena 1.8%, E. Social 1.0%, Humanista 0.6% Ninguno 

1.4%, Ns/Nc 50%.

El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 
sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0020

Original No aplica No aplica 23/05/2015 25/05/2015 No
Intención de voto por partido Diputado Federal (bruta): PAN 23%, PRI 18.3%, PRD 0.8%, PVEM 4.8%, 

PT 1.3%, N. Alianza 0.3%, Mov. Ciud. 0.5%, Morena 0.5%, E. Social 0.3%, Humanista 0.5% Ninguno 
0.5%, Voto secreto 0.3%, Ns/Nc 49.3%.

El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 
sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0021

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"[…] CONTACTO tuvo acceso a las encuestas que se han realizado en el IV Distrito Federal con cabecera 
en Matamoros. […] Las casas encuestadoras que realizaron este estudio, son empresas de carácter 

nacional para conocer la opinión pública sobre el posicionamiento de los diferentes candidatos a 
Diputados Federales. [...] Los resultados de este ejercicio reflejan un empate técnico entre Chuchín De 

la Garza, candidato del PRI, y Ramiro Salazar, candidato del PAN. [...]"
Gráficas:

1.- Américas de México (5 mayo): PRI 45%, PAN 41%, Candidato Independiente 6%, Morena 2%, 
PVEM 2%, "?" 2%.

2.- GCE (7 mayo): PRI 32%, PAN 29%, Candidato Independiente 2%, Morena 2%, PVEM 3%, "?" 8%.
3.- MEBA (10 mayo): PRI 30%, PAN 26%, Candidato Independiente 3%, Morena 1%, PVEM 4%, "?" 

16%.

Los porcentajes son poco visibles en la gráfica del medio original. 

En las gráficas indican un "?" con su respectivo porcentaje por lo que se desconoce a 
qué hace referencia exactamente.

Testigos\Tam-0014



Reproducción Contacto 24/05/2015 No indica No indica No indica

"[…] Las tres casas encuestadoras que realizaron este estudio, son empresas que se especializan en 
investigación de Mercados y Opinión Pública. Los encuestadores estuvieron en el IV Distrito con 

cabecera en Matamoros para hacer los levantamientos y dar a conocer la opinión pública sobre el 
posicionamiento de los diferentes candidatos a Diputados Federales de esta contienda. [...] Sus 

resultados obtenidos reflejan un empate técnico entre Jesús "Chuchín" de la Garza, candidato del PRI, 
y Ramiro Salazar, candidato del PAN. [...]"

Gráficas:
1.- Américas de México (5 mayo): PRI 45%, PAN 41%, Candidato Independiente 6%, Morena 2%, 

PVEM 2%, "?" 2%.
2.- GCE (7 mayo): PRI 32%, PAN 29%, Candidato Independiente 2%, Morena 2%, PVEM 3%, "?" 8%.
3.- MEBA (10 mayo): PRI 30%, PAN 26%, Candidato Independiente 3%, Morena 1%, PVEM 4%, "?" 

16%.

En las gráficas indican un "?" con su respectivo porcentaje por lo que se desconoce a 
qué hace referencia exactamente. Testigos\Tam-0015

Reproducción Contacto 24/05/2015 No indica No indica No indica

"[…] Tres encuestadoras nacionales revelan un empate técnico en las preferencias electorales para la 
diputación federal en el IV distrito electoral,  entre Jesús de la Garza Díaz del Guante del PRI, ante su 
principal competidor en la contienda Ramiro Salazar Rodríguez del PAN, con una diferencia entre los 

tres y cuatro puntos porcentuales, considerada dentro del margen de error. [...] Las casas 
encuestadoras que realizaron este estudio, son empresas de carácter nacional que estuvieron en el IV 

Distrito electoral para conocer la opinión pública sobre el posicionamiento de los diferentes candidatos 
a Diputados Federales."

Gráficas:
1.- Américas de México (5 mayo): PRI 45%, PAN 41%, Candidato Independiente 6%, Morena 2%, 

PVEM 2%, "?" 2%.
2.- GCE (7 mayo): PRI 32%, PAN 29%, Candidato Independiente 2%, Morena 2%, PVEM 3%, "?" 8%.
3.- MEBA (10 mayo): PRI 30%, PAN 26%, Candidato Independiente 3%, Morena 1%, PVEM 4%, "?" 

16%.

En las gráficas indican un "?" con su respectivo porcentaje por lo que se desconoce a 
qué hace referencia exactamente. Testigos\Tam-0016

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"El abanderado priísta marcha en primer lugar con un 52 por ciento, ubicando en segunda posición con 
un amplio margen de diferencia al candidato del Partido Movimiento Ciudadano, Gustavo Cárdenas 
Gutiérrez, con un 30 por ciento y a la aspirante del Partido Acción Nacional, Maricela Patiño Loya, en 
tercera posición con tan sólo un 5 por ciento. El estudio señala que Miguel González Salum mantiene 
este crecimiento en la intención del voto [...].  La candidata del PANAL Itzcalli Anzures Silva, con un 3 
por ciento y finalmente Josefina Aranda López y Genny Solís Martínez con  sólo un 1 por ciento de las 
preferencias. La radiografía revelada pone como indecisos a un 8 por ciento de los encuestados [...]."

Gráfica: Miguel Ángel González Salum, Maricela Patiño Loya, Josefina Aranda López, Genny Solís 
Martínez, Gustavo Cárdenas Gutiérrez, Itzcalli Ansures Silva, Indecisos.

En la gráfica indican los nombres de los candidatos sin el porcentaje correspondiente. Testigos\Tam-0017

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"El abanderado de la coalición PRI-PVEM a la Diputación Federal por el distrito III con cabecera en 
Tuxpan, Alberto Silva Ramos, lidera las preferencias en la encuesta realizada por la prestigiosa 

empresa Berumen y Asociados."

Gráfica Distrito Tuxpan Preferencia Efectiva: Roberto Cortés (PAN) 16.1%, Alberto Silva (PRI/PVEM) 
79.9%, Mónica Servin (PRD) 3.2%, Berta Espinoza (Morena) 0.8%.

Testigos\Ver-0007.pdf

Original No aplica No aplica 11/05/2015 21/05/2015 No indica

Intención del voto para Diputado Federal.-

Distrito 1: Juan Lavalle (PAN) 31.70%, Miguel Sulub (PRI-PVEM) 49.73%, Manuel Zavala (MORENA) 
15.37%, OTROS 3.20%.     

 Distrito 2: Rocío Matesanz (PAN) 38.28%, Dinora Hurtado (PRI-PVEM) 43.90%, María Sierra 
(MORENA) 10.25%, OTROS 7.57%.

En la metodología indica que la encuesta se realizó a votantes de los 21 Distritos Locales 
Campeche, sin embargo los resultados sólo expresan la intención del voto en los 

Distritos I y II del Estado. 

La encuesta la reporta la Junta Local de Yucatán, toda vez que el Diario independiente 
Tribuna tiene una sección dedicada a la entidad de Campeche.

Testigos\Yuc-0007.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"Morena […] está a punto de alcanzar 10 por ciento de la intención de voto, si no es que ya lo logró, 
pues las encuestas publicadas suelen subestimarlo. […] En conjunto, es probable que los partidos de 

izquierda sigan contando más o menos con 30 por ciento de los votos a nivel nacional."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0212.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"Todas las encuestas publicadas hasta hoy indican que el PRI va a ganar en las  próximas elecciones. 

[…] Hasta los pequeños como el Panal, que generalmente tiene más votos que intención de voto en las 
encuestas"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0213.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

1.- PREFERENCIA NACIONAL NETA
Abril 2015 

PRI 34.2%, PAN 28.3%, PRD 12.3%, PVEM 9.0%, MORENA 11.0%, MC 1.6%, PANAL 1.8%, PT 0.2%, PES 
1.0%, PH 0.6% 

Mayo 2015 
PRI 34.9%, PAN 24.5%, PRD 11.8%, PVEM 9.9%, MORENA 7.4%, MC 3.4%, PANAL 2.8%, PT 2.3%, PES 

1.5%, PH 1.5% 

2.- Primera Circunscripción
Abril 2015 

PRI 37.1%, PAN 33.3%, PRD 6.8%, PVEM 6.2%, MORENA 7.4%, MC 4.9%, PANAL 1.2%, PT 1.2%, PES 
1.2%, PH 0.7% 

Mayo 2015 
PRI 35.6%, PAN 35.6%, PRD 4.1%, PVEM 6.2%, MORENA 3.5%, MC 6.8%, PANAL 4.1%, PT 2.1%, PES 

1.4%, PH 0.6% 

3.- Segunda Circunscripción
Abril 2015 

PRI 30.6%, PAN 45.3%, PRD 8.2%, PVEM 7.6%, MORENA 4.7%, MC 0.6%, PANAL 2.4%, PT 0.0%, PES 
0.0%, PH 0.6% 

Mayo 2015 
PRI 39.5%, PAN 30.1%, PRD 10.0%, PVEM 10.6%, MORENA 3.4%, MC 0.6%, PANAL 2.6%, PT 0.6%, PES 

0.6%, PH 2.0% 

4.- Tercera Circunscripción
Abril 2015 

PRI 28.4%, PAN 19.4%, PRD 14.2%, PVEM 12.9%, MORENA 20.0%, MC 1.3%, PANAL 2.6%, PT 0.0%, 
PES 0.6%, PH 0.6% 

Mayo 2015 
PRI 36.5%, PAN 21.8%, PRD 10.3%, PVEM 13.1%, MORENA 9.4%, MC 2.2%, PANAL 2.2%, PT 1.5%, PES 

1.5%, PH 1.5% 

5.- Cuarta Circunscripción
Abril 2015 

PRI 22 9%  PAN 26 1%  PRD 13 7%  PVEM 12 4%  MORENA 20 9%  MC 0 7%  PANAL 2 0%  PT 0 0%  

Testigos\DF-0214.pdf



Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"La mayoría de las encuestas dan por anticipado el triunfo del PRI, que tendrá aproximadamente el 
30% de los votos más un aproximado de 9% de los que se emitan a favor del Partido Verde […] Nueva 

Alianza obtendrá 4%, que representa 1 millón 320 mil votos aproximadamente; el PAN con sus 
divisiones internas alcanzará un 26%, [...] el PRD mantendrá una votación semejante a otras elecciones 
intermedias con un 13% de votos, [...] Morena obtendrá un 11%, o tal vez un poco más, [...] Los demás 

partidos se encuentran con la espada de Damocles sobre su cabeza, pues tendrán dificultad para 
alcanzar más del 3% de la votación. 

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0215.pdf

Cita El Economista 12/05/2015 No indica No indica No indica

"Los resultados de la última encuesta electoral de Consulta Mitofsky levantada en abril de 2015 
(http://bit.ly/1Hvkys6), arrojan una posible composición del Congreso en la que lo más probable es 

que se mantenga un equilibrio plural, sin mayoría de ninguna fuerza política. No obstante la 
"preferencia efectiva" en abril por el partido en el gobierno era del 31.1% y su aliado el Verde de 6.3%. 

El PAN rozaría el 23.6%, el PRD el 17.6% y Morena el 10.3%."

Morena en la encuesta original tiene 10.7% y no 10.3% como lo cita el autor. Testigos\DF-0216.pdf

Cita El Universal 25/11/2014 No indica No indica No indica
"El PRI desea retener el dominio que tiene sobre la Cámara de Diputados […] Una encuesta de Buendía 

y Laredo de noviembre asegura que la intención del voto para este partido es del 30% (16% para el 
PAN y 10% para el PRD) 

Testigos\DF-0217.pdf

Cita El Economista 12/05/2015 No indica No indica No indica
"La renovación de los 500 diputados federales […] De acuerdo con la encuesta de Consulta Mitofsky, el 

PRI tiene una preferencia electoral de 31.1, seguido por el PAN, con 23.6, el PRD con 17.6 y Morena 
con 10.7; en tanto que el Partido Verde tiene 6.3 y Nueva Alianza 3.2."

Testigos\DF-0218.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"A estas alturas todo indica que los partidos del Trabajo, Humanista y Encuentro Social (los dos 
últimos, de reciente creación) no alcanzarán 3% de la votación y perderán su registro. Nueva Alianza y 
Movimiento Ciudadano todavía luchan por conservarlo, pues la mayoría de las encuestas los colocan 

apenas unas décimas arriba del 3% indispensable." 

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0219.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica "Al arranque, el PRI afrontaba un escenario favorable, con una ventaja de 12 puntos, sobre el PAN."
Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 

encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  
Testigos\DF-0220.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"Manilo Fabio Beltrones, afirmó que las mediciones de las casas encuestadoras indican que el PRI es el 
partido con mayor intención de voto a nivel nacional y que, junto con el PVEM obtendrá mayoría en la 

Cámara de Diputados."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0221.pdf

Cita
1.- Excélsior 

2.- El Economista  
3.-El Financiero 

1.- 06/04/2015
2.- 12/05/2015
3.- 27/04/2015

No indica No indica No indica

"el PRI […] 33% de la votación promedio que muestra en las encuestas (36% de votación efectiva 
quitando los que no alcanzan registro) […] El Verde muestra ocho puntos en promedio de las encuestas 

[…] si la votación por el PRI es menor a 33% promedio que muestra en estos momentos en las 
encuestas y/o la del Verde es inferior a 8 %, este escenario sería imposible  [...] La distancia entre el 
PRD y el Verde o Morena es de entre cinco y seis puntos [...] el PRD se ve mucho mejor posicionado 

que Morena, ya que con 15% que obtendría, en elecciones anteriores ha ganado un número 
significativo de distritos."

ENCUESTAS

Promedio simple de las preferencias por partido a nivel nacional publicadas al 29 de mayo. (No son un 
pronóstico de los resultados que se esperan en la elección) 

PARTIDO                     PROMEDIO

PRI                                             33
PAN                                          24
PRD                                           14
Partido Verde                          8

Morena                                       9
Movimiento Ciudadano       3 

Nueva Alianza                          3
PT                                                2
Partido Humanista                 2
Encuentro Social                     2

Los resultados se encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la 
CNCS.  

Testigos\DF-0222.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Todas las encuestas anuncian, y los análisis de los especialistas reiteran que, en las elecciones del 
próximo domingo, el PRI ganará. Incluso las justificaciones que a manera de declaraciones ya han 

deslizado dirigentes y candidatos de otros partidos que presagian un triunfo tricolor. [...] Las encuestas 
y estudios publicados ya perfilan el triunfo del PRI, que el contacto personal en los eventos de 

campaña nos confirma."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  

Testigos\DF-0223.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"En la elección federal las variaciones fueron menores, pero potencialmente significativas. Durante la 
campaña, el PAN perdió tres puntos porcentuales y quedó ubicado cerca del 25 por ciento. Con un PAN 

disminuido, los 32 puntos sólidos del PRI, sumados a los 11 que el PVEM registraba a inicio de la 
contienda, parecían asegurarle al PRI una mayoría absoluta en la Cámara de Diputados. Sin embargo, 

el PVEM perdió el impulso"

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  

Testigos\DF-0224.pdf



Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"El promedio de sondeos hasta el momento sitúa al PRI con un apoyo en torno a un tercio del voto, en 

segundo lugar al conservador Partido Acción Nacional (PAN) y en tercer lugar al PRD alrededor del 
15%, con Morena por debajo del 10%".

Testigos\DF-0225.pdf

Cita Excélsior 01/06/2015 No indica No indica No indica
"En efecto, el PRI se posiciona como el instituto político con mayor intención de voto de los ciudadanos 

a nivel nacional, la cual promedia entre el 33% y 36% de las preferencias-  según mediciones de BGC-
Excélsior (01/06/15)-." 

Testigos\DF-0226.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Dos punteros: PRI y PAN con una intención de voto superior al 20 por ciento. Si bien la distancia entre 
ambos se ha ensanchado, a favor del primero […] sumados Morena y PRD tendrían por encima del 20 
por ciento, como el PAN y el PRI. [...] El Partido Verde […] indica que se situará por debajo del 10 por 

ciento. 

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0227.pdf

Original No aplica No aplica 27/05/2015 31/05/2015 No indica
PREFERENCIA EFECTIVA

PAN 25%, PRI 31%, PRD 11%, PVEM 8%, Morena 9% y OTROS 16% 
Testigos\DF-0228.pdf

Original No aplica No aplica 29/05/2015 31/05/2015 No indica

"El ejercicio indica que una semana antes de la elección y sin considerar los cierres de campaña ni 
escándalos [...] se observa que 23%  de los ciudadanos menciona al PRI  como su primera opción para 

votar, seguido del PAN, con 17%, y al PRD, con 12 por ciento. [...] Mitofsky indica que al eliminar a 29% 
que no declaró su preferencia para votar y calcular lo que se conoce como "preferencia efectiva", se 

observa al PRI en 32% de las preferencias; al PAN, con 24%, y al PRD, con 17%, las mismas posiciones 
que han ocupado desde que iniciaron las campañas, se puntualiza en el estudio. [...] la cuarta posición 
en preferencias la ocupa Morena [...] "Hay dos partidos en posición clara de perder el registro, Partido 
Humanista y Partido Encuentro Social; otros dos, en riesgo, por su cercanía a 3%: Partido del Trabajo y 

Nueva Alianza, y uno que puede haber superado ese umbral, aunque aún tiene algo de peligro: 
Movimiento Ciudadano"

Esta encuesta es la misma reportada como original con el folio DF0236 Testigos\DF-0229.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"Según la encuesta nacional realizada en mayo pasado por GEA-ISA, la alianza PRI-PVEM tenía, a dos 
semanas de las elecciones, 42% de las intenciones de voto para diputado federal(35%, el PRI, 7%, el 
Verde); seguida por el PAN, con 28%; el PRD, con 12% y Morena con 6%. De acuerdo con el ejercicio, 

los partidos Humanistas y Encuentro Social no alcanzarían a refrendar su registro"

Esta encuesta es la misma reportada como original con los folios DF0234 y DF0237 Testigos\DF-0230.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

Preferencia efectiva, eliminando el 28.5% que no responde.

PAN  23.9%, PRI 32.0%, PVEM 5.9%, PRD 17.2%, PT 2.8%, Mov. Ciudadano 3.9%, Morena 9.8%, Panal 
3.1%, Humanista 0.6%, PES 0.7% y Candidatura Independiente 0.1%

Esta encuesta es la misma reportada como original con los folios DF0229 y DF0237 Testigos\DF-0231.pdf

Original No aplica No aplica 28/05/2015 31/05/2015 Sí

Preferencia efectiva, sin considerar 32% de no respuesta

Mayo 2015

PAN 24.7%
PRI 28.8%
PRD 11.7%
PVEM 9.2%

PT 4.1%
M. Ciudadano 4.7%
Nueva Alianza 2.8% 

Morena 8.8%
P. Humanista 1.5%

Encuentro Social 2.4% 

Los candidatos independientes obtuvieron 1% de la intención de voto.

Testigos\DF-0232.pdf

Original No aplica No aplica 26/05/2015 30/05/2015 No

Se calcula eliminando a quienes no cuentan en lo absoluto con alguna preferencia

 Preferencias efectivas: PRI 32%, PAN 26%, PRD 13%, Verde 9%, Morena 9%, Movimiento Ciudadano 
4%, Nueva Alianza 3%, PT 2%, PES 1%, PH 1%

Testigos\DF-0233.pdf



Cita El Economista 03/06/2015 No indica No indica No indica

"2.-Una semana antes de la elección y sin considerar los cierres de campaña ni los escándalos a lo que 
nos han acostumbrado en ésta, vemos que 23% de los ciudadanos menciona al PRI como su primera 

opción para votar, seguido del PAN con 17% y PRD 12%; es decir, 52% de los ciudadanos está optando 
por uno de las (Sic) tres principales partidos y sólo 19% por alguno de los siete restantes, dejando a 

29% con una posición de no declarar su preferencia. 3.- Al eliminar a 29% que no declara preferencia y 
calcular lo que se conoce como preferencia efectiva, vemos al PRI en 32%, al PAN en 24% y al PRD en 

17%, las mismas posiciones que han ocupado desde que iniciaron las campañas. La cuarta posición en 
preferencia la ocupa Morena, posición que le disputaba al PVEM cuando iniciamos la medición rumbo 
a esta elección, pero que al final parecen haberse distanciado. 6.- La posibilidad de que un partido por 
sí solo tenga mayoría es prácticamente nula, pero si sumamos a los diputados probables PRI-PVEM, 
calculamos que hay 32% de probabilidades de alcanzar 251 y lograr esa mayoría; y si a esa alianza 
sumamos los probables diputados de Panal, la probabilidad de alcanzar ese número sube a 49%."  

Testigos\DF-0234.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"Con la cuenta regresiva para la realización de las elecciones del próximo domingo, la última encuesta 
que levantó el grupo de Economistas y Asociados, GEA-ISA, […] el PRI-PVEM se convertirían juntos en 
la primera fuerza del órgano camaral; en tanto que la cuarta posición estaría en disputa por parte del 
Verde y Morena. Guillermo Valdés [...] manifestó que los partidos en riesgo de perder el registro son el 
Partido del Trabajo, Encuentro Social y el Humanista; en tanto que Nueva Alianza y Movimiento 
Ciudadano se colocan en las preferencias arriba de tres por ciento. "

Esta encuesta es la misma reportada como original con los folios DF230 y DF0237 Testigos\DF-0235.pdf

Cita El Financiero 03/06/2015 No indica No indica No indica

"En la encuesta de EL FINANCIERO-Parametría, que hoy se publica, se percibe que en la intención de 
voto por diputados federales, en términos aritméticos la suma del PRI y Verde alcanza el 39 por ciento. 
Y se llegaría al 44 por ciento  si se considera a Nueva Alaianza. [...] Otro dato que resulta interesante es 

que la suma de los votos de los partidos de la izquiera sería del orden de 28 por ciento, arriba de los 
del PAN y ligeramente debajo de los del PRI individualmente."

Testigos\DF-0236.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"Sin sorpresas cerraron las últimas encuestas: de acuerdo con la consultora Mitofsky 
(http://ow.ly/i/b6YrG) el PRI sería el ganador de la elección de diputados federales con 32 por ciento 
de la preferencia efectiva. […] El PAN se ubicaría como la segunda fuerza con 23.9 por ciento, seguido 

del PRD, con 17.2 por ciento y Morena con 9.3 por ciento. Tres partidos perderían el registro: PT, 
Encuentro Social y Humanista. 

Esta encuesta es la misma reportada como original con el folio DF0229 y DF0231 Testigos\DF-0237.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"A unos días de las elecciones, la última encuesta GEA-ISA (http://structura.com.mx/gea/) apunta a 
unos resultados anticlimáticos […] el PRI se mantendrá como la primera fuerza electoral, con alrededor 

de un tercio de los votos (35% de la votación, más/menos 3 por ciento) y junto con 7% del PVEM 
pudiera alcanzar la mayoría de diputados. [...] Morena (6%)”

Esta encuesta es la misma reportada como original con los folios DF230 y DF0234 Testigos\DF-0238.pdf

Original No aplica No aplica 29/05/2015 31/05/2015 No indica

Gráfica: 

Morena 23%, PRD 22%, PAN 12%, PRI 11%, PVEM 9%, Independiente 8%, Encuentro Social 5%, 
Movimiento Ciudadano 4%, PT 3%, Nueva Alianza 2% y Humanista 1%

Testigos\DF-0241.pdf

Original No aplica No aplica 24/05/2015 26/05/2015 No
 Bruta: PAN 22.2%, PRI 22.0%, PRD 6.6%, PVEM 2.4%, PT 0.2%, N. Alianza 1.0%, Morena 0.6%, E.Social 

0.8%, Humanista 0.6%, Ninguno 0.4%, Voto Secreto 1.4% y Ns/Nc 41.8%.
El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 

sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0023.pdf

Original No aplica No aplica 26/05/2015 27/05/2015 No
 Bruta: PAN 20.3%, PRI 9.3%, PRD 3.3%, PVEM 7%, PT 0.5%, N. Alianza 7.5%, Mov. Ciudadano 0.8%, 

Morena 2.3%, Humanista 1.0% Ninguno 0.5%, Voto Secreto 0.8% y Ns/Nc 47%.
El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 

sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0024.pdf

Original No aplica No aplica 28/05/2015 29/05/2015 No
 Bruta: PAN 28.4%, PRI 18.4%, PRD 2.8%, PVEM 4.4%, PT 1.0%, N. Alianza 0.8%, Mov. Ciudadano 

0.6%, Morena 1.0%, Humanista 0.4% Ninguno 1.2%, coto secreto 0.8% y Ns/Nc 40.2%.
El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 

sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0026.pdf

Original No aplica No aplica 29/05/2015 30/05/2015 No
 Bruta: PAN 25.2%, PRI 16.0%, PRD 2.6%, PVEM 9.8%, N. Alianza 1.0%, Mov. Ciudadano 0.6%, Morena 

1.8%, Humanista 1.6% Ninguno 1.0% y Ns/Nc 40.4%.
El porcentaje indicado en el rubro "no contestó", corresponde a la sumatoria de "no 

sabe/ no contestó" reportado por la encuestadora. Testigos\Gto-0027.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Las encuestas llevadas a cabo durante el período comprendido para las campañas federales 
electorales intermedias 2015, en todo momento arrojaron como resultado la victoria para los 

candidatos a diputados federales del Partido Revolucionario Institucional" así lo dio a conocer el 
delegado general del PRI en Durango, Héctor Francisco Castañeda.  [...] Las empresas que publicaron 

encuestas durante el proceso electoral que está por concluir: Parametría, Consulta Mitofsky, Reforma, 
GEA-ISA, Excélsior, todas, reportaron una ventaja considerable del Partido Revolucionario Institucional, 
sobre demás partidos políticos, que disputan por ocupar puestos en la Cámara de Diputados federal"

Testigos\Dgo-0136.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Las encuestas llevadas a cabo durante el período comprendido para las campañas federales 
electorales intermedias 2015, en todo momento arrojaron como resultado la victoria para los 

candidatos a diputados federales del Partido Revolucionario Institucional" así lo dio a conocer el 
delegado general del PRI en Durango, Héctor FranciscoCastañeda.  [...] Las empresas que publicaron 

encuestas durante el proceso electoral que está por concluir: Parametría, Consulta Mitofsky, Reforma, 
GEA-ISA, Excélsior, todas, reportaron una ventaja considerable del Partido Revolucionario Institucional, 
sobre demás partidos políticos, que disputan por ocupar puestos en la Cámara de Diputados federal"

Testigos\Dgo-0137.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Escenarios catastróficos para Peña Nieto. Pero, mientras que Mitofsky sostiene que el PRI obtendrá, 
gracias a sus alianzas con PANAL y Partido Verde, la mayoría simple en el Congreso Federal, las 
campañas en las nueve entidades donde se renovarán los Congresos locales y la gubernatura, 

mantienen al equipo del presidente Peña Nieto en ascendente incertidumbre."

Testigos\Dgo-0138.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Con los cálculos presentados por Consulta, caben las tres posiblididades. En el mejor de los escenarios 
el PRI y el VERDE podrían tener 251 diputados. En el intermedio, el PRI, el Verde y el Panal alcanzan la 

mayoría y en el peor, los tres apenas suman 240. [...] Aunque es el partido que mayor preferencia 
electoral recibe (31%), también es, paradójicamente, el más rechazado. De hecho, el rechazo a los tres 
principales partidos está inversamente relacionado a la intención de voto. El PAN y el PRD tienen una 

preferencia de 23 y 18%, respectivamente, y un rechazo de 37 y 35 por ciento. "

Aunque el autor no especifica que es encuesta de Mitofsky si se refiere a los cálculos 
presentados por Consulta, los resultados se encuentran dentro del promedio de las 

encuestas de Mitofsky reportadas por la CNCS. 
Testigos\Dgo-0142.pdf

Original No aplica No aplica 23/05/2015 25/05/2015 No indica
Alba Leonila Méndez Herrera (PAN) 28.4%, Édgar Spinoso Carrera (PRI-PVEM) 26.8%, Héctor Javier 

Lagunes Marín (PRD) 21.7%, No sabría en este momento 8.6% y Otros candidatos 14.5% Testigos\Ver-0009.pdf



Original No aplica No aplica 15/05/2015 20/05/2015 No indica
Fidel Kuri (PRI) 36.4%, Daniel Zairick (PAN) 32.2%, Maru Tirado (PRD) 9.9%, Corina Villegas (Morena) 

7.4%, Ninguno 7.4%, No sabe 2.7%, Jorge Carvallo 2.1% y Otros 1.9% Testigos\Ver-0010.pdf

Original No aplica No aplica 24/05/2015 31/05/2015 No indica
Gabriela Ramírez Ramos (PAN) 28.50%, Anilú Ingram Vallines (PRI-PVEM) 26.00%, Carolina Eugenio 

Aragón (MC) 16.50%, Juan de la Cruz Sánchez (MORENA) 9% y los otros candidatos 20%.  Testigos\Ver-0012.pdf

Original No aplica No aplica 21/05/2015 24/05/2015 No indica

Preferencia Efectiva:Francisco José Gutiérrez de Velasco (PAN) 36%, Luz Carolina Gudiño Corro (PRI-
PVEM) 43%, Julio Saldaña Morán (PRD) 12%, Otros 9%.

Preferencia Bruta: Francisco José Gutiérrez de Velasco (PAN) 30%, Luz Carolina Gudiño Corro (PRI-
PVEM) 36%, Julio Saldaña Morán (PRD) 10%, Otros 7% y Ninguno/No sabe/No piensa votar) 17%.

Esta encuesta es la misma reportada como original con el folio Ver-0016 Testigos\Ver-0014.pdf

Cita No aplica No aplica 21/05/2015 24/05/2015 No indica

Preferencia Efectiva:Francisco Jóse Guitiérrez de Velasco (PAN) 36%, Luz Carolina Gudiño Corro (PRI-
PVEM) 43%, Julio Saldaña Morán (PRD) 12%, Otros 9%.

Preferencia Bruta: Francisco Jóse Guitiérrez de Velasco (PAN) 30%, Luz Carolina Gudiño Corro (PRI-
PVEM) 36%, Julio Saldaña Morán (PRD) 10%, Otros 7% y Ninguno/No sabe/No piensa votar) 17%.

Esta encuesta es la misma reportada como original con el folio Ver-0015 Testigos\Ver-0015.pdf

Original No aplica No aplica 27/05/2015 29/05/2015 No indica

Ulises Chama  (PAN) 23.4%, Elizabeth Morales (PRI-PVEM) 24.6%, Magno (PRD-PT) 13.1%, Wely Reyes 
López (Nueva Alianza) 2.6%, Rosario (Mov. Ciudadano) 5.7%, Cuitláhuac García Jiménez (Morena) 

17.3%, Victor Manuel Quiroz (Encuentro Social) 2.3%, Luis Alonso (Humanista) 1.0%, No sabría en este 
momento 8.7% y Todos 1.3% 

Los nombres de los candidatos que se encuentran en la gráfica son poco legibles. Testigos\Ver-0016.pdf

Original No aplica No aplica 23/05/2015 24/05/2015 No indica

INTENCIÓN DE VOTO DIPUTADO FEDERAL EFECTIVA, POR CANDIDATO PROCESO ELECTORAL 2015 (Se 
empleó urna y boleta simulada)

-M Elena González Sauceda: Partido Humanista 1.0
-Iliana Hernández Lazarín: Movimiento Ciudadano 1.3

-Iris Aguirre Borrego: Encuentro Social 2.6
-Ma. Eugenia Bañuelos Prieto: Nueva Alianza 2.8
-Mirna Zabeida Maldonado Tapia: MORENA 3.1

-Gabriel Rodríguez Medina: PAN 7.0
-Saúl Monreal Ávila: PRD-PT 37.5

-Benjamín Medrano Quezada: PRI-PVEM 44.7

Testigos\Zac-0005.pdf

Original No aplica No aplica 23/05/2015 24/05/2015 No indica

Gráfica 1

INTENCIÓN DE VOTO DIPUTADO FEDERAL EFECTIVA, POR CANDIDATO PROCESO ELECTORAL 2015 (Se 
empleó urna y boleta simulada)

-Claudia Araceli de Ávila/Partido Humanista 0.8
-Hugo Enrique Ramírez García/Encuentro Social 1.0

-María Carmen Marentes Márquez 1.1
-Ernesto Trujillo Pedroza/Nueva Alianza 1.5

-Francisco Flores Sandoval/Morena 1.9
-Antonio Mejía Haro/PRD-PT 19.1

-José Manuel de Jesús Viramontes Rodarte/PAN 28.0
-Francisco Escobedo Villegas/PRI-PVEM 46.5

Gráfica 2

INTENCIÓN DE VOTO DIPUTADO FEDERAL POR CANDIDATO PROCESO ELECTORAL 2015 (Se empleó 
urna y boleta simulada)

-Boleta en blanco 15.7
-Boleta nula 6.0

-Claudia Araceli Aranda de Ávila/Partido Humanista 0.7
-Hugo Enrique Ramírez García/Encuentro Social 0.8

-María Carmen Marentes Márquez 0.8
-Ernesto Trujillo Pedroza/Nueva Alianza 1.2

-Francisco Flores Sandoval/Morena 1.5
-Antonio Mejía Haro/PRD-PT 15.0

-José Manuel de Jesús Viramontes/PAN 21.9
-Francisco Escobedo Villegas/PRI-PVEM 36.5

Testigos\Zac-0006.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

 INTENCIÓN DE VOTO DIPUTADO FEDERAL POR CANDIDATO PROCESO ELECTORAL 2015 (Se empleó 
urna y boleta simulada)

-Boleta en blanco 13.7
-Boleta nula 5.8

-Gilberto Alvarez Becerra / Partido Humanista 1.0
-Luz Ma Rodriguez / Nueva Alianza 1.2

-Sandra Karina Delgado Jimenez / Movimiento Ciudadano 1.4
-Ana Belia Escalera Foncesa / Encuentro Social 2.4

-Ingrid Medina Díaz / PAN 5.6
-Gilberto Zamora Salas / PRD 9.1
-Alfredo Femat Bañuelos / PT 9.9

-Jose Luis Figueroa Rangel Morena 10.7
-Araceli Guerrero Esquivel / PRI-PVEM 39.2

INTENCIÓN DE VOTO DIPUTADO FEDERAL POR CANDIDATO PROCESO ELECTORAL 2015 (Se empleó 
urna y boleta simulada)
-Boleta en blanco 11.1

-Boleta nula 8.8
-María Eugenia Perez Compean / Partido Humanista 0.4

-Isaias Cura Muñoz / Nueva Alianza 1.3
-Liliana Azucena Hernandez López / Encuentro Social 1.7

-J. Cruz Cardenas Delga / Movimiento Ciudadano 2.7
-Salvador Castillo Martinez / Morena 3.6

-Noemi Berenice Luna Ayala / PAN 6.7
-J. Jesus Ruíz Cortes / PT 7.8

-Jose Narro Cespedes / PRD 11.7
-Claudia Edith Anaya Mota / PRI-PVEM 44.2

Testigos\Zac-0007.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

Los sondeos de su empresa, GEA-ISA, señalan que el PRI obtendrá el 35% de los votos del Congreso. 
Otras encuestas colocan al partido en un promedio de 32%. Sumados los votos que conseguirán sus 

aliados, el Partido Verde, que van aliados en 250 de los 300 distritos, el PRI logrará mantener la 
mayoría simple en la Cámara de Diputados (hoy tienen el 48%). "La apuesta es que el Verde sume 

donde nosotros no". 

Los porcentajes coinciden con la encuesta original publicada en periódicos de circulación 
nacional el 3 de junio. Testigos\DF-0244.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"Ni ésta ni las otras encuestas traen al PRI debajo de 30% de la preferencia electoral. Ese umbral es 

crítico para determinar si el partido del Presidente Enrique Peña Nieto logra la mayoría en la próxima 
Cámara de Diputados. 

Si bien esta encuesta no había sido reportada, el autor se refiere a un estudio 
ciudadano, por lo que no se clasifica como original. Testigos\DF-0245.pdf



Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"El PRI figura en los sondeos como primera fuerza, aunque no parece que pueda conseguir la mayoría 
absoluta en la Cámara de los Diputados. Las encuestas también sitúan al PAN al frente del sector 

opositor. La batalla más cruenta tiene lugar en la izquierda, entre el PRD y un nuevo rival en las urnas, 
el Movimiento de Regeneración Nacional. [...] Las encuestas dan por ganador del duelo al PRD, con 

unos porcentajes de voto situados entre el 12% y el 14%. Y a Morena, en su estreno, lo sitúan en 
cuarta o quinta posición, en función del resultado de Los Verdes. [...] Los sondeos apuntan a una 
victoia del PRI, pero sería un triunfo moderado, sin la mayoría para la Cámara de Diputados. En la 

izquierda, las encuestas dan por ganador al PRD, con unos porcentajes entre el 12% y el 14%." 

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0246.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Según diversas encuestas, cinco partidos no estarían en posibilidades de cumplir con el requisito. 
Morena está en condiciones de alcanzar entre 9 y 10 por ciento. […] Mientras, el PT, MC y el Panal 

tampoco lograron colocarse esta contienda en mejores condiciones, ya que las encuestas les dan entre 
el 2 y el 3 por ciento."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0247.pdf

Cita

1.- El Financiero 
2.- Excélsior 

3.- El Economista 
4.- El Financiero 

1.- 03/06/2015
2.- 03/06/2015 
3.- 03/06/2015 
4.- 16/02/2015

No indica No indica No indica

El miércoles 3 las encuestadoras Parametría, Ulises Beltrán y Mitofsky dieron a conocer sus últimos 
resultados: el PRI tenía entre 30 y 32% de la intención del voto; el PAN, 24 (Mitofsky) a 25 (Parametría) 

y 26% (Ulises Beltrán); el PRD, 11 a 17%, según la empresa encuestadora; Partido Verde, 6 a 9%; 
Morena, 9 a 10%, rebasando a los del partido del tucán; Nueva Alianza, 3 y 4%; y Movimiento 

Ciudadano, 4 a 6%. [...]  La alianza PRI-Verde-Nueva Alianza alcanzaría 40% de los votos y 51% de la 
asignación de diputados federales, según las nuevas reglas de la reforma electoral, a pesar de que el 
descenso de las preferencias hacia el PRI ha sido muy claro en 2014 y 2015. [...] De acuerdo con las 

encuestas de Parametría, en mayo y junio de 2014, antes de la crisis provocada por los escándalos de 
corrupción y las protestas sociales por Ayotzinapa, registraba una intención de voto de 46%. Al 31 de 

mayo de 2015 disminuyó a 31%, 15 puntos menos. Su mayor aliado, 4.- el Partido Verde, tuvo un 
crecimiento constante hasta febrero de 2015, que registró 11% de intención de voto, según 

Parametría. A partir de marzo comenzó a descender al 8%."

El autor no especifica si el descenso del PVEM a 8% es un resultado de una encuesta de 
Parametría,  sin embargo los resultados se encuentran dentro del promedio de las 

encuestas reportadas por la CNCS.  
Testigos\DF-0248.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"Las encuestas de salida y la información del Programa de Resultados Electorales Preliminares le dan 
un papel relevante a los partidos de izquierda que históricamente han luchado unidos. De acuerdo a 
los datos a conocer hasta el cierre de esta edición por Parametría para la Cámara de Diputados el PRI 

tendría el 30.8 por ciento, el PAN 22.2 por ciento, el PRD 11.8 por ciento y en su primera incursión a la 
Cámara de Diputados por Morena obtendría un 9.1 por ciento de los 300 distritos del País.[...] 

Movimiento Ciudadano quien hasta ahora tiene un 7.4 por ciento y el Partido del Trabajo 3.0 por 
ciento."

Testigos\DF-0249.pdf

Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

Tabla:

Parametría: PAN 25%, PRI 31%, PRD 11%, VERDE 8%, PT 2%, MC 6%, PANAL 4%, MORENA 9%, PES 
2%, PH 2%.

Mitofsky: PAN 23%, PRI 31%, PRD 11%, VERDE 7%, PT 3%, MC 6%, PANAL 4%, MORENA 9%, PES 3%, 
PH --. 

GEA-ISA: PAN 21%, PRI 27%, PRD 9%, VERDE 5%, PT 2%, MC 3%, PANAL 2%, MORENA 5%, PES 1%, PH 
1%.

BGC-Excélsior: PAN 26%, PRI 32%, PRD 13%, VERDE 9%, PT 2%, MC 4%, PANAL 3%, MORENA 9%, PES 
1%, PH 1%.

PREP:  PAN 20.89%, PRI 29.10, PRD 10.83, VERDE 07.06%, PT 02.87%, MC 05.99%, PANAL 03.74%, 
MORENA 08.73%, PES 03.30, PH--.

Testigos\DF-0250.pdf

Original No aplica No aplica
1.- 30/03/2015

2.- No indica 
1.- 01/04/2015

2.- No indica 
No indica

1.- Intención de voto efectiva
-Jorge Estefan Chidiac (PRI-PVEM) 52.0
-Manuel Madero Ledezma (PRD) 16.7
-Jorgina Habana Medellín (PAN) 13.8

-Miguel Cázares García (PT) 6.7
-Daniel Vargas Bello (PMC) 3.9

-Luz del Carmen García González (Morena) 2.3
-Isaac Hernández (Panal) 0.7

-José M. López Balbuena (E. Social) 0.5 
-Juan Francisco Niño Hernández (P. Humanista) 0.2

-Otros 3.2

2.- Preferencias Netas 
-Jorge Estefan Chidiac del PRI 47.9

-Manuel Madero Ledezma del PRD 14.9
-Jorgina Habana Medellín del PAN 13.5

-Miguel Cázares del PT 7.5
-Jorge Estefan Chidiac del PVEM 6.4 

-Luz del Carmen García de Morena 5.1
-Daniel Vargas Bellos de MC 2.8

-Lourdes Ramos de Nueva Alianza 1.7

Original No aplica No aplica
1.- 01/05/2015
2.-01/05/2015

1.- 02/05/2015
2.- 02/05/2015 

No indica

1.- Preferencias Netas 
-Jorge Estefan Chidiac del PRI 59.8

-Manuel Madero del PRD 14.8
-Jorgina Habana Medellín del PAN 7.7

-Miguel Cázares del PT 8.6
-Jorge Estefan Chidiac del PVEM 3.2 

-Luz del Carmen García de Morena 3.5
-Daniel Vargas Bellos de MC 1.4

-Lourdes Ramos de Nueva Alianza 1.0

2.-Preferencias Netas 
-PRI-PVEM 59.2

-PRD 15.7
-PAN 10.8

-PT 5.7
-Morena 3.3

-Movimiento Ciudadano 2.8
-Humanista 1.2

-Encuentro Social 0.4%
-Panal 0.4%

Reproducción The Mixteca Times 12/05/2015 No indica No indica No indica

1.- Preferencias Netas 

-Jorge Estefan Chidiac del PRI 59.8
-Manuel Madero del PRD 14.8

-Miguel Cázares del PT 8.6
-Jorgina Haban Medellín del PAN 7.7
-Jorge Estefan Chidiac del PVEM 3.2 

-Luz del Carmen García de Morena 3.5
-Daniel Vargas Bellos de MC 1.5

-Lourdes Ramos de Nueva Alianza 1.0

2.- Intención de voto efectiva 
-PT 5.7

-Morena 3.3
-Movimiento Ciudadano 2.8

-Humanista 1.2
-Panal 0.4%

Algunos porcentajes de la encuesta de Indicadores son ilegibles, por lo que no se 
reportan. 



Cita
1.- El Economista 

2.-La Crónica de Hoy 
3.- El Financiero 

No indica No indica No indica No indica

"1.- Consulta Mitofsky en la Gran Encuesta Electoral arrojó que el PRI concentra alrededor de 31 por 
ciento de las preferencias electorales para los candidatos a diputados federales. Le siguen los 

legisladores panistas con 23.6 por ciento. Según las encuestadoras más importantes del país, la 
conformación de la Cámara de Diputados seguirá en manos de la coalición PRI-PVEM, [...] 2.- Para GEA-
ISA, la alianza PRI-PVEM mantendrá el control [...] con un porcentaje de entre 30-40 por ciento de las 

preferencias. La segunda fuerza seguirá siendo el PAN, cuyo porcentaje lo ubican entre 23 y 32 por 
ciento, mientras que el PRD se mantendrá en tercer lugar con una estimación de entre 9 y 15 por 
ciento de las preferencias. Los resultados que presenta GEA-ISA estiman que el PVEM, por sí solo, 
puede compartir el cuarto lugar en la composición de la Cámara de Diputados junto con Morena, 

quienes contarán con 4 y 9 por ciento. 1.- Consulta Mitofsky da un porcentaje más alto al partido de 
Andrés Manuel López Obrador, con 10 por ciento de las preferencias sin coaliciones y solo 6 por ciento 
para el Partido Verde. Tanto Mitofsky como GEA-ISA calcularon las preferencias para el PRD entre 17.6 

y 21 puntos [...] PRD y Movimiento Ciudadano y PT. Estos últimos, tienen un cálculo de preferencia 
entre 1.8 y 3.2 por ciento. 3.- Parametría tiene cifras que coinciden en los porcentajes de los partidos 
hegemónicos y detalla que el registro de los partidos más pequeños está en riesgo. El PRI cuenta con 
31 puntos, según la encuestadora de Francisco Abundis; el PAN, 27 puntos, y el PRD se queda con 12 

puntos, mucho más cerca del Partido Verde que del segundo lugar [...] No obstante, las casas 
encuestadoras coincidieron en que los votos para PT, Encuentro Social y Partido Humanista no 

alcanzarán para mantenerlos dentro del presupuesto."

Testigos\DF-0239.pdf

Cita El Financiero 27/04/2015 No indica No indica No indica
"Los sondeos para las elecciones que renovarán los 500 escaños de la Cámara de Diputados dibujan 
una ventaja mínima sobre Morena en la pugna por el tercer puesto, por detrás del PRI y del PAN. El 

PRD rondaría un 13% y Morena un 10%, según datos de Parametría"
Testigos\DF-0240.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Las principales casas encuestadoras del país coincidieron en que […] el PRI se perfila mantener el 
mayor número de curules en la Cámara Diputados, seguido del PAN, PRD y en empate, el PVEM y 

Morena. […] Jorge Buendía, añadió que si bien el PRD estará en tercer lugar, la diferencia de promedio 
entre las encuestas con Morena y el Partido Verde, es de dos puntos porcentuales."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0242.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"En promedio, el Partido Revolucionario Institucional trae un 32% del voto en las preferencias para el 
próximo domingo. […] También de acuerdo con las encuestas los verdes, a pesar de todos los pesares, 

llegarán al próximo domingo con alrededor del 8% de las preferencias. De su lado el Panal traería 
aproximadamente el 3%. Es decir que la alianza sandia y turquesa podría sumar alrededor del 43% de 
la votación; esto implicaría el 51% de los escaños en la Cámara de Diputados. [...] en este escenario el 
PAN obtendría alrededor del 30% de los asientos y las izquierdas, juntas (PRD-PT-Morena-MC) poco 

más del 16%."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS.  Testigos\DF-0243.pdf

Cita El Economista 03/06/2015 No indica No indica No indica

Consulta Mitofsky, estima que el  PRI, con una votación de 32-33%, podría obtener un mínimo de 193 
curules y un máximo de 206, mientras que el Partido Verde, por su parte, crecería de los 34 actuales a 
37 o 44. Si el PRI en conjunto con el PVEM no obtuvieran sus máximos, necesitarían de Nueva Alianza, 
que tendría entre 10 y 15 curules, para lograr la mayoría simple. En cualquier caso, no existiría mayor 

riesgo para el PRI, ya que el PAN alcanzaría entre 110-121 diputados, PRD 84-92, Morena 21-27, PT 12-
16 y Movimiento Ciudadano 0-8. Lo anterior, son meramente conjeturas, ya que como se sabe las 

encuestas solamente son una fotografía de un momento determinado"

Testigos\Dgo-0132.pdf

Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"todo parece indicar que algunos partidos definitivamente no salvarán su registro el próximo 7 de 
junio, como es el caso del Partido Humanista, Encuentro Social y hasta el Partido del Trabajo que, 
según algunas encuestas de corte nacional, si en este momento se celebran los comicios los tres 

institutos políticos perderían su registro en la entidad por distintos factores."

Aunque el autor no se refiere a ninguna encuesta en particular, los resultados se 
encuentran dentro del promedio de las encuestas reportadas por la CNCS. 

El conteo de páginas se realizó de forma manual.
Testigos\Dgo-0133.pdf

Cita El Economista 12/05/2016 No indica No indica No indica

"Por otra parte, la renovación de los 500 Diputados federales (300 de mayoría relativa y 200 de 
representación proporcional) también amerita una reflexión especifica. De acuerdo con la encuesta de 
Consulta Mitofsky; el PRI tiene una preferencia electoral de 31.1 seguido por el PAN, con 23.6; el PRD 

con 17.6 y Morena con 10.7; en tanto que el Partido Verde tiene 6.3 y Nueva Alianza 3.2."

Testigos\Dgo-0135.pdf


	Válidos

